
AKČNÍ NABÍDKA 
OD 1 | 5 | 2025

…a pohoda dřez

Světová špička za dostupné ceny
Nejoblíbenější modely nyní skladem v 9 barvách

SOLO
560

ULTIMA 
790

PERFECTO
650
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ŠPIČKOVÉ DŘEZY, KTERÉ SI MŮŽETE DOVOLIT

▪ jsou vyrobeny z jemného žulového písku (min. 80 % kameniva) s příměsí 
barviva a jsou pojeny vysoce kvalitním akrylátovým pojivem

▪ snesou vysoké teploty až do 280 °C, odolávají velkým teplotním šokům
▪ jsou velmi odolné proti vrypu a poškrábání i proti UV záření (stálobarevné)
▪ vynikají mimořádnou pevností a tvrdostí materiálu

SOLO 560 HORNÍ
SPONÍ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

ACRSO560510+kód barvy dřezu  3 ½” Skl. 4 780,–

Vnější rozměry: 560 × 510 mm
Rozměry vany: 500 × 358 mm
Hloubka: 200 mm
Skříňka: 600 mm
Modelová řada: Sinks ACR, záruka 5 let
Doplňky SD: 111, 113
*K barvám dřezů 93 a 29 nabízíme pouze 
granitovou baterii MIX 35 GR, viz str. 27

26 74 30 *93 72 54 *29 50 28

 990,– SPNBG3S

Černé komponenty pro granitový dřez

výhodné sety dřezů s baterií

Min. 80 % kameniva Záruka 5 let

98

292

56

ø 60

Cena SET: platí při koupi libovolného dřezu 
a libovolné baterie nebo zvýhodněných setů.  
Cena SAM. (SAMOSTATNĚ): platí při koupi 
samostatného dávkovače.

SET SAM.
SIDAVLIBL Černá matná 790,–  990,– 

cena v Kč s DPH 21 %

Dávkovač LINE – černá matná

vrchem plnitelný
objem nádobky: 0,5 l

výška závitu 
na pracovní desku: 55 mm

 1 990,– SPNBG3D

Černé komponenty pro granitový dřez 
s ovladačem „CLICK-CLACK“

GRANITOVÉ DŘEZY – AKRYLÁTOVÉ POJIVO

VOLITELNÉ ČERNÉ DOPLŇKY PRO GRANITOVÉ DŘEZY

• vyvrtání otvorů našimi techniky ZDARMA

• sifon s excentrickým ovladačem 
„CLICK-CLACK“ za příplatek 299,– 

• sifon 3 ½” pro úsporu místa s odbočkou 
na myčku je standardní součástí všech 
dřezů

SET
VITALIA – lesklá

G90+kód barvy dřezu
6 970,–

SET
ARCO – černá matná

G236+kód barvy dřezu
6 570,–

SET
ARCO – celonerezová

G240+kód barvy dřezu
6 570,–

SET
ELKA – černá matná

G239+kód barvy dřezu
7 710,–

SET
ENIGMA S – černá matná

G243+kód barvy dřezu
10 950,–
SET
ENIGMA S – 

G243
10 950,–

SET
VITALIA GR – (granit)

G91+kód barvy dřezu
7 370,–

SET
ELASTA – nerez/černá

G215+kód barvy dřezu
6 570,–

SET
ELASTA S – nerez/černá

G241+kód barvy dřezu
6 970,–

26 74 30 72 54 50 28

SET
MIX 3 P GR – (granit)

G92+kód barvy dřezu
9 470,–

SET
ELASTA – černá matná

G237+kód barvy dřezu
6 770,–

SET
ELASTA S – černá matná

G242+kód barvy dřezu
7 170,–

26 (N6) 74 30 72 54 50 28

SET
ELKA – lesklá

G238+kód barvy dřezu
7 370,–
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HORNÍ
OTOČNÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

ACRPE650500+kód barvy dřezu  3 ½” Skl. 4 780,–

Vnější rozměry: 650 × 500 mm
Rozměry vany: 380 × 430 mm
Hloubka: 200 mm
Skříňka: 500 mm
Modelová řada: Sinks ACR, záruka 5 let
Doplňky SD: 104, 111, 113, 504
*K barvám dřezů 93 a 29 nabízíme pouze 
granitovou baterii MIX 35 GR, viz str. 27

26 74  30 *93 72 54 *29 50 28

PERFECTO 650

HORNÍ
OTOČNÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

ACRUL790500+kód barvy dřezu  3 ½” Skl. 4 780,–

Vnější rozměry: 790 × 500 mm
Rozměry vany: 380 × 440 mm
Hloubka: 200 mm
Skříňka: 500 mm
Modelová řada: Sinks ACR, záruka 5 let
Doplňky SD: 104, 111, 113
*K barvám dřezů 93 a 29 nabízíme pouze 
granitovou baterii MIX 35 GR, viz str. 27

26 74 30 *93 72 54 *29 50 28

ULTIMA 790

výhodné sety dřezů s baterií

výhodné sety dřezů s baterií

SET
VITALIA – lesklá

G106+kód barvy dřezu
6 970,–

SET
ARCO – černá matná

G244+kód barvy dřezu
6 570,–

SET
ARCO – celonerezová

G246+kód barvy dřezu
6 570,–

SET
ELKA – černá matná

G111+kód barvy dřezu
7 710,–

SET
ENIGMA S – černá matná

G249+kód barvy dřezu
10 950,–
SET
ENIGMA S – 

G249
10 950,–

SET
VITALIA GR – (granit)

G108+kód barvy dřezu
7 370,–

SET
ELASTA – nerez/černá

G218+kód barvy dřezu
6 570,–

SET
ELASTA S – nerez/černá

G247+kód barvy dřezu
6 970,–

26 74 30 72 54 50 28

SET
MIX 3 P GR – (granit)

G112+kód barvy dřezu
9 470,–

SET
ELASTA – černá matná

G245+kód barvy dřezu
6 770,–

SET
ELASTA S – černá matná

G248+kód barvy dřezu
7 170,–

26 (N6) 74 30 72 54 50 28

SET
ELKA – lesklá

G110+kód barvy dřezu
7 370,–

SET
VITALIA – lesklá

G118+kód barvy dřezu
6 970,–

SET
ARCO – černá matná

G250+kód barvy dřezu
6 570,–

SET
ARCO – celonerezová

G252+kód barvy dřezu
6 570,–

SET
ELKA – černá matná

G123+kód barvy dřezu
7 710,–

SET
ENIGMA S – černá matná

G255+kód barvy dřezu
10 950,–
SET
ENIGMA S – 

G255
10 950,–

SET
VITALIA GR – (granit)

G120+kód barvy dřezu
7 370,–

SET
ELASTA – nerez/černá

G219+kód barvy dřezu
6 570,–

SET
ELASTA S – nerez/černá

G253+kód barvy dřezu
6 970,–

26 74 30 72 54 50 28

SET
MIX 3 P GR – (granit)

G124+kód barvy dřezu
9 470,–

SET
ELASTA – černá matná

G251+kód barvy dřezu
6 770,–

SET
ELASTA S – černá matná

G254+kód barvy dřezu
7 170,–

26 (N6) 74 30 72 54 50 28

SET
ELKA – lesklá

G122+kód barvy dřezu
7 370,–
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GRANITOVÉ DŘEZY – AKRYLÁTOVÉ POJIVO Min. 80 % kameniva Záruka 5–10 let

FRAME 457 HORNÍ
SPODNÍ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

ACRFR457406+kód barvy dřezu  3 ½” Skl. 4 670,–

Vnější rozměry: 457 × 406 mm
Rozměry vany: 417 × 363 mm
Hloubka: 203 mm
Skříňka: 500 mm (450 mm po úpr.)
Modelová řada: Sinks ACR, záruka 5 let
Doplňky SD: 111, 113

26 74 30 72 54 50 28

SADA PRO SPODNÍ MONTÁŽ 
JE SOUČÁSTÍ BALENÍ SET

ELASTA – nerez/černá
G213+kód 
barvy dřezu

6 460,–

nerez/černá
SET
VITALIA

G78+kód 
barvy dřezu

6 860,–

SET
VITALIA GR

G79+kód 
barvy dřezu

7 260,–

SET
MIX 3 P GR

G80+kód 
barvy dřezu

9 360,–

CLASSIC 400 HORNÍ cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

ACRCL400500+kód barvy dřezu  3 ½” Skl. 4 450,–

Vnější rozměry: 400 × 500 mm
Rozměry vany: 350 × 380 mm
Hloubka: 200 mm
Skříňka: 400 mm
Modelová řada: Sinks ACR, záruka 5 let
Doplňky SD: 111

26 74 30 72 50

SET
ELASTA – nerez/černá

G214+kód 
barvy dřezu

6 240,–

ELASTA – nerez/černá
SET
VITALIA

G82+kód 
barvy dřezu

6 640,–

SET
VITALIA GR

G83+kód 
barvy dřezu

7 040,–

SET
MIX 3 P GR

G84+kód 
barvy dřezu

9 140,–

CUBE 410 HORNÍ cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

TLCU410500+kód barvy dřezu  3 ½” Skl. 7 340,–

Vnější rozměry: 410 × 505 mm
Rozměry vany: 340 × 400 mm
Hloubka: 200 mm
Skříňka: 450 mm (400 mm po úpr.)
Modelová řada: Sinks Telma, záruka 10 let
Doplňky SD: 105, 111, 112, 113, 504, 505
ARIAPURA – nejnovější generace
antibakteriální ochrany (více na str. 10)

26 74 30 72 54 28

SET
ELASTA – nerez/černá

G226+kód 
barvy dřezu

9 130,–

ELASTA – nerez/černá
SET
VITALIA

G86+kód 
barvy dřezu

9 530,–

SET
VITALIA GR

G87+kód 
barvy dřezu

9 930,–

SET
MIX 3 P GR

G88+kód 
barvy dřezu

12 030,–

SOLO 560 HORNÍ cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

ACRSO560510+kód barvy dřezu  3 ½” Skl. 4 780,–

Vnější rozměry: 560 × 510 mm
Rozměry vany: 500 × 358 mm
Hloubka: 200 mm
Skříňka: 600 mm
Modelová řada: Sinks ACR, záruka 5 let
Doplňky SD: 111, 113
*K barvám dřezů 93 a 29 nabízíme pouze 
granitovou baterii MIX 35 GR, viz str. 27

26 74 30 *93 72 54 *29 50 28

SET
ELASTA – nerez/černá

G215+kód 
barvy dřezu

6 570,–

ELASTA – nerez/černá
SET
VITALIA

G90+kód 
barvy dřezu

6 970,–

SET
VITALIA GR

G91+kód 
barvy dřezu

7 370,–

SET
MIX 3 P GR

G92+kód 
barvy dřezu

9 470,–

▪ jsou vyrobeny z jemného žulového písku (min. 80 % kameniva) s příměsí 
barviva a jsou pojeny vysoce kvalitním akrylátovým pojivem

▪ snesou vysoké teploty až do 280 °C, odolávají velkým teplotním šokům
▪ jsou velmi odolné proti vrypu a poškrábání i proti UV záření (stálobarevné)
▪ vynikají mimořádnou pevností a tvrdostí materiálu
▪ možnost i spodní montáže (FRAME) do kamenných či kompaktních 

pracovních desek

• vyvrtání otvorů našimi techniky ZDARMA
• sifon s excentrickým ovladačem 

„CLICK-CLACK“ za příplatek 299,– 
(399,– za dvousifon)

• sifon 3 ½” pro úsporu místa s odbočkou na 
myčku je standardní součástí všech modelů

(V BARVĚ 26 DOSTUPNÉ OD 1. 7. 2025)
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NABÍZÍME 
ČERNÉ 
KOMPONENTY

KOMPLETNÍ NABÍDKU ČERNÝCH BATERIÍ, DÁVKOVAČŮ, 
DOPLŇKŮ A PŘÍSLUŠENSTVÍ NAJDETE NA STR. 27–35

CUBE 560 HORNÍ cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

TLCU560500+kód barvy dřezu  3 ½” Skl. 7 630,–

26 74 30 72 28

Vnější rozměry: 560 × 505 mm
Rozměry vany: 490 × 400 mm
Hloubka: 200 mm
Skříňka: 600 mm
Modelová řada: Sinks Telma, záruka 10 let
Doplňky SD: 105, 111, 112, 113, 501, 504, 505
ARIAPURA – nejnovější generace
antibakteriální ochrany (více na str. 10)

SET
ELASTA – nerez/černá

G227+kód 
barvy dřezu

9 420,–

ELASTA – nerez/černá
SET
VITALIA

G94+kód 
barvy dřezu

9 820,–

SET
VITALIA GR

G95+kód 
barvy dřezu

10 220,–

SET
MIX 3 P GR

G96+kód 
barvy dřezu

12 320,–

HORNÍ cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

ACRMA680500+kód barvy dřezu  3 ½” Skl. 5 560,–

26 74

Vnější rozměry: 680 × 500 mm
Rozměry vany: 625 × 395 mm
Hloubka: 200 mm
Skříňka: 700 mm
Modelová řada: Sinks ACR, záruka 5 let
Doplňky SD: 111

MAXIMO 680 

SET
ELASTA – nerez/černá

G216+kód 
barvy dřezu

7 350,–

ELASTA – nerez/černá
SET
VITALIA

G98+kód 
barvy dřezu

7 750,–

SET
VITALIA GR

G99+kód 
barvy dřezu

8 150,–

SET
MIX 3 P GR

G100+kód 
barvy dřezu

10 250,–

MAXIMO 780 HORNÍ cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

ACRMA78051074  3 ½” Skl. 5 990,–

Vnější rozměry: 780 × 510 mm
Rozměry vany: 720 × 370 mm
Hloubka: 220 mm
Skříňka: 800 mm
Modelová řada: Sinks ACR, záruka 5 let
Doplňky SD: 111

74

SET

ELASTA – 
nerez/černá

G21774
7 780,–

SET
VITALIA

G10274
8 180,–

SET
VITALIA GR

G10374
8 580,–

SET
MIX 3 P GR

G10474
10 680,–
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HORNÍ
OTOČNÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

ACRPE650500+kód barvy dřezu  3 ½” Skl. 4 780,–

Vnější rozměry: 650 × 500 mm
Rozměry vany: 380 × 430 mm
Hloubka: 200 mm
Skříňka: 500 mm
Modelová řada: Sinks ACR, záruka 5 let
Doplňky SD: 104, 111, 113, 504
*K barvám dřezů 93 a 29 nabízíme pouze 
granitovou baterii MIX 35 GR, viz str. 27

26 74  30 *93 72 54 *29 50 28

PERFECTO 650

SET
ELASTA – nerez/černá

G218+kód 
barvy dřezu

6 570,–

SET
VITALIA

G106+kód 
barvy dřezu

6 970,–

SET
VITALIA černá matná

G107+kód 
barvy dřezu

7 470,–

SET
VITALIA GR

G108+kód 
barvy dřezu

7 370,–

SET
PRONTO GR

G109+kód 
barvy dřezu

6 670,–

SET
ELKA

G110+kód 
barvy dřezu

7 370,–

SET
ELKA černá matná

G111+kód 
barvy dřezu

7 710,–

SET
MIX 3 P GR

G112+kód 
barvy dřezu

9 470,–

HORNÍ
OTOČNÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

ACRUL790500+kód barvy dřezu  3 ½” Skl. 4 780,–

Vnější rozměry: 790 × 500 mm
Rozměry vany: 380 × 440 mm
Hloubka: 200 mm
Skříňka: 500 mm
Modelová řada: Sinks ACR, záruka 5 let
Doplňky SD: 104, 111, 113
*K barvám dřezů 93 a 29 nabízíme pouze 
granitovou baterii MIX 35 GR, viz str. 27

26 74 30 *93 72 54 *29 50 28

ULTIMA 790

SET
ELASTA – nerez/černá

G219+kód 
barvy dřezu

6 570,–

SET
VITALIA

G118+kód 
barvy dřezu

6 970,–

SET
VITALIA černá matná

G119+kód 
barvy dřezu

7 470,–

SET
VITALIA GR

G120+kód 
barvy dřezu

7 370,–

SET
PRONTO GR

G121+kód 
barvy dřezu

6 670,–

SET
ELKA

G122+kód 
barvy dřezu

7 370,–

SET
ELKA černá matná

G123+kód 
barvy dřezu

7 710,–

SET
MIX 3 P GR

G124+kód 
barvy dřezu

9 470,–

HORNÍ
OTOČNÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

TLAM650500+kód barvy dřezu  3 ½” Skl. 7 780,–

Vnější rozměry: 650 × 500 mm
Rozměry vany: 380 × 430 mm
Hloubka: 200 mm
Skříňka: 500 mm
Modelová řada: Sinks Telma, záruka 10 let
Doplňky SD: 104, 111, 113, 505
ARIAPURA – nejnovější generace
antibakteriální ochrany (více na str. 10)

26 74 30 72 54 28

AMANDA 650

SET
ELASTA – nerez/černá

G228+kód 
barvy dřezu

9 570,–

ELASTA – nerez/černá
SET
VITALIA

G114+kód 
barvy dřezu

9 970,–

SET
VITALIA GR

G115+kód 
barvy dřezu

10 370,–

SET
MIX 3 P GR

G116+kód 
barvy dřezu

12 470,–

SET
ELASTA – nerez/černá

G220+kód 
barvy dřezu

6 570,–

ELASTA – nerez/černá
SET
VITALIA

G126+kód 
barvy dřezu

6 970,–

SET
VITALIA GR

G127+kód 
barvy dřezu

7 370,–

SET
MIX 3 P GR

G128+kód 
barvy dřezu

9 470,–

BEST 780 HORNÍ
OTOČNÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

ACRBE780500+kód barvy dřezu  3 ½” Skl. 4 780,–

Vnější rozměry: 780 × 500 mm
Rozměry vany: 347 × 420 mm
Hloubka: 205 mm
Skříňka: 500 mm (450 mm po úpr./bez bat.)
Modelová řada: Sinks ACR, záruka 5 let
Doplňky SD: 113

26 74 30 50
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AMANDA 780 HORNÍ
OTOČNÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

TLAM780500+kód barvy dřezu  3 ½” Skl. 8 340,–

Vnější rozměry: 780 × 500 mm
Rozměry vany: 390 × 430 mm
Hloubka: 210 mm
Skříňka: 500 mm
Modelová řada: Sinks Telma, záruka 10 let
Doplňky SD: 104, 111, 113,  504, 505
ARIAPURA – nejnovější generace
antibakteriální ochrany (více na str. 10)

26 74 30 72 54 28

SET
VITALIA GR

G131+kód 
barvy dřezu

10 930,–

SET
ELASTA – nerez/černá

G229+kód 
barvy dřezu

10 130,–

ELASTA – nerez/černá
SET
VITALIA

G130+kód 
barvy dřezu

10 530,–

SET
MIX 3 P GR

G132+kód 
barvy dřezu

13 030,–

PERFECTO 860 HORNÍ
OTOČNÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

ACRPE860500+kód barvy dřezu  3 ½” Skl. 5 780,–

Vnější rozměry: 860 × 500 mm
Rozměry vany: 347 × 430 mm
Hloubka: 200 mm
Skříňka: 500 mm (450 mm po úpr./bez bat.)
Modelová řada: Sinks ACR, záruka 5 let
Doplňky SD: 104, 111, 113

74 72 50 28

SET
ELASTA – nerez/černá

G221+kód 
barvy dřezu

7 570,–

ELASTA – nerez/černá
SET
VITALIA

G134+kód 
barvy dřezu

7 970,–

SET
VITALIA GR

G135+kód 
barvy dřezu

8 370,–

SET
MIX 3 P GR

G136+kód 
barvy dřezu

10 470,–

AMANDA 860 HORNÍ
OTOČNÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

TLAM860500+kód barvy dřezu  3 ½” Skl. 8 890,–

Vnější rozměry: 860 × 500 mm
Rozměry vany: 390 × 430 mm
Hloubka: 210 mm
Skříňka: 500 mm
Modelová řada: Sinks Telma, záruka 10 let
Doplňky SD: 104, 111, 113,  504, 505
ARIAPURA – nejnovější generace
antibakteriální ochrany (více na str. 10)

26 74 72 54

SET
VITALIA GR

G139+kód 
barvy dřezu

11 480,–

SET
ELASTA – nerez/černá

G230+kód 
barvy dřezu

10 680,–

ELASTA – nerez/černá
SET
VITALIA

G138+kód 
barvy dřezu

11 080,–

SET
MIX 3 P GR

G140+kód 
barvy dřezu

13 580,–

HORNÍ
OTOČNÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

ACRUL860500X+kód barvy dřezu 3 ½” Skl. 5 890,–

Vnější rozměry: 860 × 500 mm
Rozměry vany: 480 × 440 mm
Hloubka: 200 mm
Skříňka: 600 mm
Modelová řada: Sinks ACR, záruka 5 let
Doplňky SD: 104, 111, 113

26 74 72 50

ULTIMA 860 XXL

SET
ELASTA – nerez/černá

G222+kód 
barvy dřezu

7 680,–

ELASTA – nerez/černá
SET
VITALIA

G142+kód 
barvy dřezu

8 080,–

SET
VITALIA GR

G143+kód 
barvy dřezu

8 480,–

SET
MIX 3 P GR

G144+kód 
barvy dřezu

10 580,–

INFINITY 860 HORNÍ
OTOČNÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

TLIN860500+kód barvy dřezu  3 ½” Skl. 9 490,–

Vnější rozměry: 860 × 500 mm
Rozměry vany: 450 × 430 mm
Hloubka: 210 mm
Skříňka: 600 mm
Modelová řada: Sinks Telma, záruka 10 let
Doplňky SD: 104, 111, 113, TL904, 504, 505
ARIAPURA – nejnovější generace
antibakteriální ochrany (více na str. 10)

26 74 72 28

SET
VITALIA GR

G147+kód 
barvy dřezu

12 080,–

SET
ELASTA – nerez/černá

G231+kód 
barvy dřezu

11 280,–

ELASTA – nerez/černá
SET
VITALIA

G146+kód 
barvy dřezu

11 680,–

SET
MIX 3 P GR

G148+kód 
barvy dřezu

14 180,–



8

PERFECTO 1000 HORNÍ
OTOČNÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

ACRPE100500+kód barvy dřezu  3 ½” Skl. 5 990,–

Vnější rozměry: 1 000 × 500 mm
Rozměry vany: 480 × 430 mm
Hloubka: 200 mm
Skříňka: 600 mm
Modelová řada: Sinks ACR, záruka 5 let
Doplňky SD: 104, 111, 113

26 74 72 54 50 28

SET
VITALIA GR

G151+kód 
barvy dřezu

8 580,–

SET
ELASTA – nerez/černá

G223+kód 
barvy dřezu

7 780,–

ELASTA – nerez/černá
SET
VITALIA

G150+kód 
barvy dřezu

8 180,–

SET
MIX 3 P GR

G152+kód 
barvy dřezu

10 670,–

AMANDA 860 DUO HORNÍ cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

TLAM860510274  3 ½” Skl. 11 650,–

Vnější rozměry: 860 × 510 mm
Rozměry vany: 380 × 400 mm (2 ×)
Hloubka: 210 mm
Skříňka: 900 mm
Modelová řada: Sinks Telma, záruka 10 let
Doplňky SD: 105, 111, 112, 113, 235, 236, 

504, 505
ARIAPURA – nejnovější generace
antibakteriální ochrany (více na str. 10)

74 

SET

ELASTA – 
nerez/černá

G23574
13 440,–

SET
VITALIA

G16674
13 840,–

SET
VITALIA GR

G16774
14 240,–

SET
MIX 3 P GR

G16874
16 340,–

AMANDA 990 HORNÍ
OTOČNÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

TLAM99050074  3 ½” Skl. 9 990,–

Vnější rozměry: 990 × 500 mm
Rozměry vany: 460 × 430 mm
Hloubka: 210 mm
Skříňka: 600 mm
Modelová řada: Sinks Telma, záruka 10 let
Doplňky SD: 104, 111, 113,  504, 505
ARIAPURA – nejnovější generace
antibakteriální ochrany (více na str. 10)

74 

SET
ELASTA – nerez/černá

G23274
11 780,–

ELASTA – nerez/černá
SET
VITALIA

G15474
12 180,–

SET
VITALIA GR

G15574
12 580,–

SET
MIX 3 P GR

G15674
14 680,–

AMANDA 780.1 HORNÍ
OTOČNÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

TLAM780500174  3 ½” Skl. 8 890,–

Vnější rozměry: 780 × 500 mm
Rozměry vany: 350 × 430 a 150 × 285 mm
Hloubka: 200 a 150 mm
Skříňka: 600 mm
Modelová řada: Sinks Telma, záruka 10 let
Doplňky SD: 104, 111, 113,  504, 505
ARIAPURA – nejnovější generace
antibakteriální ochrany (více na str. 10)

74 

SET

ELASTA – 
nerez/černá

G23374
10 680,–

SET
VITALIA

G15874
11 080,–

SET
VITALIA GR

G15974
11 480,–

SET
MIX 3 P GR

G16074
13 580,–

PERFECTO 1000.1 HORNÍ
OTOČNÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

ACRPE1005001+kód barvy dřezu  3 ½” Skl. 7 150,–

Vnější rozměry: 1 000 × 500 mm
Rozměry vany: 345 × 430 a 155 × 340 mm
Hloubka: 200 a 146 mm
Skříňka: 600 mm
Modelová řada: Sinks ACR, záruka 5 let
Doplňky SD: 104, 111, 113

26 74 72 50 28

SET
ELASTA – nerez/černá

G224+kód 
barvy dřezu

8 940,–

ELASTA – nerez/černá
SET
VITALIA

G162+kód 
barvy dřezu

9 340,–

SET
VITALIA GR

G163+kód 
barvy dřezu

9 740,–

SET
MIX 3 P GR

G164+kód 
barvy dřezu

11 840,–
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PERFECTO 1000.1 – 50 SAHARA

PERFECTO 1160 DUO  HORNÍ
OTOČNÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

ACRPE11605002+kód barvy dřezu  3 ½” Skl. 8 340,–

Vnější rozměry: 1 160 × 500 mm
Rozměry vany: 330 × 430 mm (2 ×)
Hloubka: 200 mm
Skříňka: 800 mm
Modelová řada: Sinks ACR, záruka 5 let
Doplňky SD: 104, 111, 113

74 72 

SET
ELASTA – nerez/černá

G225+kód 
barvy dřezu

10 130,–

ELASTA – nerez/černá
SET
VITALIA

G170+kód 
barvy dřezu

10 530,–

SET
VITALIA GR

G171+kód 
barvy dřezu

10 930,–

SET
MIX 3 P GR

G172+kód 
barvy dřezu

13 030,–

NAIKY 980 HORNÍ
OTOČNÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

TLNA980510+kód barvy dřezu  3 ½” Skl. 9 990,–

Vnější rozměry: 980 × 510 mm
Rozměry vany: 436 × 400 mm
Hloubka: 210 mm
Skříňka: 500 mm
Modelová řada: Sinks Telma, záruka 10 let
Doplňky SD: 113
ARIAPURA – nejnovější generace
antibakteriální ochrany (více na str. 10)

26 74 30 72 28

SET
VITALIA GR

G175+kód 
barvy dřezu

12 580,–

SET
ELASTA – nerez/černá

G234+kód 
barvy dřezu

11 780,–

ELASTA – nerez/černá
SET
VITALIA

G174+kód 
barvy dřezu

12 180,–

SET
MIX 3 P GR

G176+kód 
barvy dřezu

14 670,–
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Sinks NANOSTONE je zcela nový exkluzivní 
a prémiový materiál nejnovější generace. Tento 
speciální kompozitní materiál má pevnější 
strukturu a na dotek působí dokonale hedvábným 
dojmem. Byl navržen s cílem poskytnout dřez 
s velmi vysokým mechanickým a estetickým 
výkonem pro současné moderní prostředí 
a s požadavkem na mimořádně snadnou 
údržbu. NANOSTONE se skládá z čisté akrylové 
pryskyřice a směsi minerálních plniv, navržených 
tak, aby se spojily a vytvořily 3D síť „vodíkových 
vazeb“ prostřednictvím chemického procesu, 
který je možný jen díky velmi přesné geometrii 
obsažených minerálů.

minerální plniva 
s lamelárními částicemi;

minerální plniva 
s jehličkovitými částicemi;

směs různých minerálů a nano-
metrického oxidu titaničitého, 
schopná zapadnout do 3D sítě 
vytvořené prvními dvěma.

Takto vytvořená molekulární mřížka posiluje 
vnitřní strukturu dřezu, díky čemuž je mnohem 
odolnější vůči nárazu a teplotním šokům. Stejně 
tak, jako všechny dřezy z řady Sinks TELMA, 
i dřezy Sinks NANOSTONE obsahují částice 
oxidu titaničitého (ARIAPURA), které procesem 
fotokatalýzy činí dřezy antibakteriálními. Díky 
technologii ARIAPURA odolávají dřezy usazování 
vodního kamene, snadněji se čistí a také se snižují  
znečišťující látky a pachy přítomné ve vzduchu 
v kuchyni. (VIZ VÝŠE)

Hedvábné na dotek
Mimořádně snadná údržba

Odolnější proti nárazu

Odolnější vůči teplotním šokům

Záruka 20 let

NANOSTONE – superhladký granit nejnovější generace

Jak funguje ARIAPURA?
• Jde o permanentní fotokatalýzu oxidu 

titaničitého
• Aktivní činidlo je v celé hmotě dřezu
• Využívá UV-A záření

Co přináší  ARIAPURA?
• Samočisticí schopnost dřezu →
• Permanentní čistění okolního vzduchu
• Zásadní redukce pachů v celé kuchyni
• Eliminace choroboplodných zárodků

a bakterií ve dřezu i okolním vzduchu
• Omezuje usazování vodního kamene

Co je oxid titaničitý?
• Oxid titaničitý TiO2 je sloučenina kyslíku a titanu. 

V přírodě se vyskytuje v několika minerálních formách

Jaké má vlastnosti?
• Výrazně rozptyluje světlo a má vysokou opacitu
• Pohlcuje UV záření a přeměňuje ho na neškodné teplo
• Působí jako fotokatalyzátor v přítomnosti UV záření
• Je schopen přímé oxidace organických látek — díky tomu mají 

materiály, které jej obsahují, dezinfekční a samočistící schopnosti

Jaké má využití?
• Je používán jako pigment zajišťující bělost a neprůhlednost barev, 

povlaků, plastů, papíru, inkoustů, potravin, kosmetiky a léčiv
• Díky schopnosti přímé oxidace je přidáván do nátěrů, 

cementů, okenních skel, glazur a jiných materiálů
• Obsahují jej některé solární články
• V medicíně umožňuje srůst kostí s implantáty, 

jako jsou umělé klouby a zuby
• Používá se také v optice — od slunečních 

brýlí po složitější optické přístroje

TiO2 TiO2TiO2 TiO2 TiO2TiO2 TiO2TiO2 TiO2 TiO2

ARIAPURA — nejnovější generace antibakteriální ochrany

PŘIROZENÉ NEBO 
UMĚLÉ SVĚTLO

BAKTERIE, VIRY, HOUBY, 
ZNEČIŠŤUJÍCÍ MOLEKULY

NANOČÁSTICE OXIDU 
TITANIČITÉHO

HYDROXYLOVÉ RADIKÁLY

DŘEZ

10
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GRANITOVÉ DŘEZY – NANOSTONE
(AKRYLÁTOVÉ POJIVO)

Superhladký granit Záruka 20 let

▪ jsou vyrobeny z jemného žulového písku (min. 80 % kameniva) s příměsí 

barviva a jsou pojeny vysoce kvalitním akrylátovým pojivem

▪ snesou vysoké teploty až do 280 °C, odolávají velkým teplotním šokům

▪ jsou velmi odolné proti vrypu a poškrábání i proti UV záření (stálobarevné)

▪ vynikají mimořádnou hladkostí, pevností a tvrdostí materiálu

• vyvrtání otvorů našimi techniky ZDARMA

• sifon s excentrickým ovladačem 
„CLICK-CLACK“ za příplatek 299,– 

• sifon 3 ½” pro úsporu místa s odbočkou 
na myčku je standardní součástí všech dřezů

CUBE 410 NANO HORNÍ cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

TLCU410500N6  3 ½” 8 170,–

N6 

Vnější rozměry: 410 × 505 mm
Rozměry vany: 340 × 400 mm
Hloubka: 200 mm
Skříňka: 450 mm (400 mm po úpr.)
Model. ř.: Sinks Telma NANO, záruka 20 let
Doplňky SD: 105, 111, 112, 113, 504, 505

* NANOSTONE baterie nabízíme pouze 
v barvě NANOBLACK (N6)

ARIAPURA – nejnovější generace
antibakteriální ochrany (více na str. 10)

NANOSTONE – superhladký granit 
nejnovější generace (více na str. 10)

SET
MIX 35

G177N6
10 750,–

SET
MIX 35 N6

G178N6
11 860,–

SET
MIX 3 P N6

G179N6
12 860,–

SET
EVA P N6

G180N6
15 860,–

* NANOSTONE baterie nabízíme pouze 
v barvě NANOBLACK (N6)

ARIAPURA – nejnovější generace
antibakteriální ochrany (více na str. 10)

NANOSTONE – superhladký granit 
nejnovější generace (více na str. 10)

CUBE 560 NANO HORNÍ cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

TLCU560500+kód barvy dřezu  3 ½” Skl. 8 480,–

Vnější rozměry: 560 × 505 mm
Rozměry vany: 490 × 400 mm
Hloubka: 200 mm
Skříňka: 600 mm
Model. ř.: Sinks Telma NANO, záruka 20 let
Doplňky SD: 105, 111, 112, 113, 501, 

504, 505N6 N4 N3

SET
MIX 35

G181+kód 
barvy dřezu

11 060,–
SET
MIX 35

G182N6
12 170,–

SET
MIX 3 P

G183N6
13 170,–

SET
EVA P

G184N6
16 170,–

* NANOSTONE baterie nabízíme pouze 
v barvě NANOBLACK (N6)

ARIAPURA – nejnovější generace
antibakteriální ochrany (více na str. 10)

NANOSTONE – superhladký granit 
nejnovější generace (více na str. 10)

HORNÍ
OTOČNÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

TLAM650500+kód barvy dřezu  3 ½” Skl. 8 850,–

Vnější rozměry: 650 × 500 mm
Rozměry vany: 380 × 430 mm
Hloubka: 200 mm
Skříňka: 500 mm
Model. ř.: Sinks Telma NANO, záruka 20 let
Doplňky SD: 104, 111, 113, 505

N6 N4 N3

AMANDA 650 NANO

SET
MIX 35

G185+kód 
barvy dřezu

11 430,–
SET
MIX 35

G186N6
12 540,–

SET
MIX 3 P

G187N6
13 540,–

SET
EVA P

G188N6
16 540,–

AMANDA 860 NANO HORNÍ
OTOČNÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

TLAM860500+kód barvy dřezu  3 ½” Skl. 9 890,–

Vnější rozměry: 860 × 500 mm
Rozměry vany: 390 × 430 mm
Hloubka: 210 mm
Skříňka: 500 mm
Model. ř.: Sinks Telma NANO, záruka 20 let
Doplňky SD: 104, 111, 113,  504, 505

N6 N4 N3

* NANOSTONE baterie nabízíme pouze 
v barvě NANOBLACK (N6)

ARIAPURA – nejnovější generace
antibakteriální ochrany (více na str. 10)

NANOSTONE – superhladký granit 
nejnovější generace (více na str. 10)

SET
MIX 35

G189+kód 
barvy dřezu

12 470,–
SET
MIX 35

G190N6
13 580,–

SET
MIX 3 P

G191N6
14 580,–

SET
EVA P

G192N6
17 580,–
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KERAMICKÉ DŘEZY Prémiová kvalita Záruka 5 let

▪ kvalitní glazura
▪ zcela neporézní, a tedy 100% hygienický materiál, odolný proti vodnímu 

kameni a jiným usazeninám či jakýmkoli skvrnám

▪ velmi vysoká odolnost proti nárazu a vrypu
▪ mimořádná odolnost proti vysokým teplotám

CERAM 410

OTVOR 
PRO BATERII

HORNÍ cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

CRMCE41050511 3 ½” Skl. Keramika 9 490,–

Vnější rozměry: 410 ×505 mm
Rozměry vany: 340 × 400 mm
Hloubka: 200 mm
Skříňka: 450 mm
Modelová řada: Sinks CRM, záruka 5 let
Doplňky SD: 111, 113, 50111 – BÍLÁ

CERAM 600

OTVOR 
PRO BATERII

HORNÍ cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

CRMCE60050511 3 ½” Skl. Keramika 10 990,–

Vnější rozměry: 600 ×505 mm
Rozměry vany: 530 × 400 mm
Hloubka: 200 mm
Skříňka: 600 mm
Modelová řada: Sinks CRM, záruka 5 let
Doplňky SD: 111, 113, 50111 – BÍLÁ

INFINITY 860 NANO HORNÍ
OTOČNÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

TLIN860500N6  3 ½” Skl. 10 560,–

Vnější rozměry: 860 × 500 mm
Rozměry vany: 450 × 430 mm
Hloubka: 210 mm
Skříňka: 600 mm
Model. ř.: Sinks Telma NANO, záruka 20 let
Doplňky SD: 104, 111, 113, TL904, 504, 505

N6 

* NANOSTONE baterie nabízíme pouze 
v barvě NANOBLACK (N6)

ARIAPURA – nejnovější generace
antibakteriální ochrany (více na str. 10)

NANOSTONE – superhladký granit 
nejnovější generace (více na str. 10)

SET
MIX 35

G193N6
13 040,–

SET
MIX 35 N6

G194N6
14 250,–

SET
MIX 3 P N6

G195N6
15 250,–

SET
EVA P N6

G196N6
18 250,–

AMANDA 990 NANO HORNÍ
OTOČNÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

TLAM990500N6  3 ½” Skl. 11 390,–

Vnější rozměry: 990 × 500 mm
Rozměry vany: 460 × 430 mm
Hloubka: 210 mm
Skříňka: 600 mm
Model. ř.: Sinks Telma NANO, záruka 20 let
Doplňky SD: 104, 111, 113,  504, 505

N6 

* NANOSTONE baterie nabízíme pouze 
v barvě NANOBLACK (N6)

ARIAPURA – nejnovější generace
antibakteriální ochrany (více na str. 10)

NANOSTONE – superhladký granit 
nejnovější generace (více na str. 10)

SET
MIX 35

G197N6
13 870,–

SET
MIX 35 N6

G198N6
15 080,–

SET
MIX 3 P N6

G199N6
16 080,–

SET
EVA P N6

G200N6
19 080,–

NANOSTONE baterie nabízíme pouze v barvě NANOBLACK (N6), pro ostatní barvy NANOSTONE dřezů doporučujeme chromované baterie.

MOOD
NANOBLACK
7 670,– 

CONICA
NANOBLACK
7 990,– 

EVA P
NANOBLACK
7 990,– 

COMFORTA
NANOBLACK
8 390,– 
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* NANOSTONE baterie nabízíme pouze 
v barvě NANOBLACK (N6)

ARIAPURA – nejnovější generace
antibakteriální ochrany (více na str. 10)

NANOSTONE – superhladký granit 
nejnovější generace (více na str. 10)

* NANOSTONE baterie nabízíme pouze 
v barvě NANOBLACK (N6)

ARIAPURA – nejnovější generace
antibakteriální ochrany (více na str. 10)

NANOSTONE – superhladký granit 
nejnovější generace (více na str. 10)

* NANOSTONE baterie nabízíme pouze 
v barvě NANOBLACK (N6)

ARIAPURA – nejnovější generace
antibakteriální ochrany (více na str. 10)

NANOSTONE – superhladký granit 
nejnovější generace (více na str. 10)

GRANITOVÉ DŘEZY – NANOSTONE
SPODNÍ MONTÁŽ
(AKRYLÁTOVÉ POJIVO)

Superhladký granit Záruka 20 let

▪ jsou vyrobeny z jemného žulového písku (min. 80 % kameniva) s příměsí 

barviva a jsou pojeny vysoce kvalitním akrylátovým pojivem

▪ snesou vysoké teploty až do 280 °C, odolávají velkým teplotním šokům

▪ jsou velmi odolné proti vrypu a poškrábání i proti UV záření (stálobarevné)

▪ vynikají mimořádnou hladkostí, pevností a tvrdostí materiálu

▪ sada pro spodní montáž je součástí balení

▪ sifon s excentrickým ovladačem „click-clack“ za příplatek 299,–

▪ sifon 3 ½” pro úsporu místa s odbočkou na myčku je standardní součástí 

všech dřezů

CUBE 340U NANO SPODNÍ cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

TLCU340400UN6  3 ½” Skl. 8 670,–

Vnější rozměry: 410 × 435 mm
Rozměry vany: 340 × 400 mm
Hloubka: 200 mm
Skříňka: 450 mm
Model. ř.: Sinks Telma NANO, záruka 20 let
Doplňky SD: 105, 111, 120

N6 

NOVINKA

SET
MIX 35 N6

G256N6
12 360,–

SET
MIX 3 P N6

G257N6
13 360,–

SET
EVA P N6

G258N6
16 360,–

SET
COMFORTA N6

G259N6
16 760,–

CUBE 490U NANO SPODNÍ cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

TLCU490400UN6  3 ½” Skl. 8 890,–

Vnější rozměry: 560 × 435 mm
Rozměry vany: 490 × 400 mm
Hloubka: 200 mm
Skříňka: 600 mm
Model. ř.: Sinks Telma NANO, záruka 20 let
Doplňky SD: 105, 111, 120

N6 

SET
MIX 35 N6

G260N6
12 580,–

SET
MIX 3 P N6

G261N6
13 580,–

SET
EVA P N6

G262N6
16 580,–

SET
COMFORTA N6

G263N6
16 980,–

NOVINKA

CUBE 690U NANO SPODNÍ cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

TLCU690400UN6  3 ½” Skl. 12 230,–

Vnější rozměry: 760 × 435 mm
Rozměry vany: 690 × 400 mm
Hloubka: 200 mm
Skříňka: 800 mm
Model. ř.: Sinks Telma NANO, záruka 20 let
Doplňky SD: 105, 111, 120

N6 

SET
MIX 35 N6

G264N6
15 920,–

SET
MIX 3 P N6

G265N6
16 920,–

SET
EVA P N6

G266N6
19 920,–

SET
COMFORTA N6

G267N6
20 320,–

NOVINKA



14

Min. 80 % kameniva Záruka 5 letGRANITOVÉ DŘEZY – POLYESTEROVÉ POJIVO

▪ jsou vyrobeny z jemného žulového písku (min. 80 % kameniva) s příměsí 

barviva a jsou pojeny vysoce kvalitním polyesterovým pojivem

▪ snesou vysoké teploty až do 180 °C, krátkodobě až do 280 °C 

▪ odolné proti UV záření (stálobarevné), odolné proti vrypu a poškrábání

▪ vynikají mimořádnou pevností materiálu, odolávají teplotním šokům

• vyvrtání otvorů našimi techniky ZDARMA
• sifon s excentrickým ovladačem 

„CLICK-CLACK“ za příplatek 299,– 
(399,– za dvousifon)

•  sifon 3 ½” pro úsporu místa s odbočkou 
na myčku je standardní součástí všech dřezů

VIVA 455 HORNÍ cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

*SIGVI45546030 (granblack) 3 ½”  Skl. 4 090,–
SIGVI455460+kód barvy dřezu 3 ½”  Skl. 4 690,–

Vnější rozměry: 455 × 460 mm
Rozměry vany: 390 × 360 mm
Hloubka: 180 mm
Skříňka: 500 mm (450 mm po úpr.)
Modelová řada: Sinks SGR, záruka 5 let
Doplňky SD: 111, 503, 504, 505

74 *30 72 54 50 28

SET

SET
ELASTA – nerez/černá

G20130
* 5 880,–

G201+kód barvy dřezu
6 480,–

SET

SET
ELKA

G630
* 6 680,–

G6+kód barvy dřezu
7 280,–

SET

SET
ELKA černá matná

G730
* 7 020,–

G7+kód barvy dřezu
7 620,–

SET
POLO – Granblack

G130
* 5 780,–

SET

SET
VITALIA

G230
* 6 280,–

G2+kód barvy dřezu
6 880,–

SET

SET
VITALIA černá matná

G330
* 6 780,–

G3+kód barvy dřezu
7 380,–

SET

SET
VITALIA GR

G430
* 6 680,–

G4+kód 
barvy dřezu

7 280,–

SET

SET
MIX 3 P GR

G830
* 8 780,–

G8+kód 
barvy dřezu

9 380,–

SET
POLO – Granblack

* 5 780,–

SET

SET
ELASTA – nerez/černá

G20330
* 5 880,–

G203+kód barvy dřezu
6 480,–

SET

SET
ELKA

G1830
* 6 680,–

G18+kód 
barvy dřezu

7 280,–

SET

SET
ELKA černá matná

G1930
* 7 020,–

G19+kód 
barvy dřezu

7 620,–

SET
POLO – Granblack

G1330
* 5 780,–

SET

SET
VITALIA

G1430
* 6 280,–

G14+kód 
barvy dřezu

6 880,–

SET

SET
VITALIA černá matná

G1530
* 6 780,–

G15+kód 
barvy dřezu

7 380,–

SET

SET
VITALIA GR

G1630
* 6 680,–

G16+kód 
barvy dřezu

7 280,–

SET

SET
MIX 3 P GR

G2030
* 8 780,–

G20+kód 
barvy dřezu

9 380,–

SET
POLO – Granblack

* 5 780,–

HORNÍ
OTOČNÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

*SIGLI600480N30 (granblack) 3 ½”  Skl. 4 090,–
SIGLI600480N+kód barvy dřezu 3 ½”  Skl. 4 690,–

Vnější rozměry: 600 × 480 mm
Rozměry vany: 340 × 415 mm
Hloubka: 190 mm
Spodní skříňka od 450 mm
Modelová řada: Sinks SGR, záruka 5 let
Doplňky SD: 113, 501, 502, 503, 504, 

505, 506

74 *30 72 54 50 28

LINEA 600

PROSTORNÁ A HLUBOKÁ VANA 
340 × 415 × 190 MM

Vnější rozměry: 580 × 435 mm
Rozměry vany: 340 × 385 mm
Hloubka: 170 mm
Spodní skříňka od 450 mm
Modelová řada: Sinks SGR, záruka 5 let
Doplňky SD: 504, 505

RAPID 580 HORNÍ
OTOČNÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

SIGRA580435N30 3 ½”  Skl. 3 330,–

30

SET
POLO – Granblack

G1130
5 020,–

SET
PRONTO

G930
4 420,–

SET
ELASTA – nerez/černá

G20230
5 120,–

SET
ELKA

G1230
5 920,–

OTVOR
NA BATERII
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HORNÍ
OTOČNÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

*SIGRI65050030P (granblack) 3 ½”  Skl. 4 270,–
SIGRI650500+kód barvy dřezu P 3 ½”  Skl. 4 880,–

Vnější rozměry: 650 × 500 mm
Rozměry vany: 390 × 400 mm
Hloubka: 200 mm
Spodní skříňka od 450 mm
Modelová řada: Sinks SGR, záruka 5 let
Doplňky SD:   111, 113, 501

74 *30 72 54 50 28

RIM 650 P

HORNÍ
OTOČNÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

*SIGRI65050030L (granblack) 3 ½”  Skl. 4 270,–
SIGRI650500+kód barvy dřezu L 3 ½”  Skl. 4 880,–

Vnější rozměry: 650 × 500 mm
Rozměry vany: 390 × 400 mm
Hloubka: 200 mm
Spodní skříňka od 450 mm
Modelová řada: Sinks SGR, záruka 5 let
Doplňky SD:   111, 113, 501

74 *30 72 54 50 28

RIM 650 L

RAPID 780 Vnější rozměry: 780 × 435 mm
Rozměry vany: 340 × 385 mm
Hloubka: 170 mm
Spodní skříňka od 450 mm
Modelová řada: Sinks SGR, záruka 5 let
Doplňky SD: 504, 505

HORNÍ
OTOČNÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

SIGRA780435N30 3 ½”  Skl. 3 660,–

30

SET
POLO – Granblack

G2130
* 5 960,–

SET

SET
VITALIA

G2230
* 6 460,–

G22+kód 
barvy dřezu

7 070,–

SET

SET
VITALIA černá matná

G2330
* 6 960,–

G23+kód 
barvy dřezu

7 570,–

SET

SET
VITALIA GR

G2430
* 6 860,–

G24+kód 
barvy dřezu

7 470,–
SET
POLO – Granblack

* 5 960,–

SET

SET
ELASTA – nerez/černá

G20430
* 6 060,–

G204+kód 
barvy dřezu

6 670,–

SET

SET
ELKA

G2630
* 6 860,–

G26+kód 
barvy dřezu

7 470,–

SET

SET
ELKA černá matná

G2730
* 7 200,–

G27+kód 
barvy dřezu

7 810,–

SET

SET
MIX 3 P GR

G2830
* 8 960,–

G28+kód 
barvy dřezu

9 570,–

SET
POLO – Granblack

G2930
* 5 960,–

SET

SET
VITALIA

G3030
* 6 460,–

G30+kód 
barvy dřezu

7 070,–

SET

SET
VITALIA černá matná

G3130
* 6 960,–

G31+kód 
barvy dřezu

7 570,–

SET

SET
VITALIA GR

G3230
* 6 860,–

G32+kód 
barvy dřezu

7 470,–
SET
POLO – Granblack

* 5 960,–

SET

SET
ELASTA – nerez/černá

G20530
* 6 060,–

G205+kód 
barvy dřezu

6 670,–

SET

SET
ELKA

G3430
* 6 860,–

G34+kód 
barvy dřezu

7 470,–

SET

SET
ELKA černá matná

G3530
* 7 200,–

G35+kód 
barvy dřezu

7 810,–

SET

SET
MIX 3 P GR

G3630
* 8 960,–

G36+kód 
barvy dřezu

9 570,–

SET
PRONTO

G3730
4 750,–

SET
ELASTA – nerez/černá

G20630
5 450,–

SET
POLO – Granblack

G3930
5 350,–

SET
ELKA

G4030
6 250,–
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HORNÍ cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

*SIGRI78050030P (granblack) 3 ½”  Skl. 4 690,–
SIGRI780500+kód barvy dřezu P 3 ½”  Skl. 5 130,–

Vnější rozměry: 780 × 500 mm
Rozměry vany: 440 × 400 mm
Hloubka: 200 mm
Spodní skříňka od 500 mm
Modelová řada: Sinks SGR, záruka 5 let
Doplňky SD: 111, 113, 501

74 *30 72 54 50 28

RIM 780 P

HORNÍ
OTOČNÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

*SIGRI78050030L (granblack) 3 ½”  Skl. 4 690,–
SIGRI780500+kód barvy dřezu L 3 ½”  Skl. 5 130,–

Vnější rozměry: 780 × 500 mm
Rozměry vany: 440 × 400 mm
Hloubka: 200 mm
Spodní skříňka od 500 mm
Modelová řada: Sinks SGR, záruka 5 let
Doplňky SD: 111, 113, 501

74 *30 72 54 50 28

RIM 780 L

HORNÍ
OTOČNÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

*SIGLI780480N30 (granblack) 3 ½”  Skl. 4 090,–
SIGLI780480N+kód barvy dřezu 3 ½”  Skl. 4 690,–

Vnější rozměry: 780 × 480 mm
Rozměry vany: 400 × 415 mm
Hloubka: 190 mm
Spodní skříňka od 600 mm (500 mm po úpr.)
Modelová řada: Sinks SGR, záruka 5 let
Doplňky SD: 111, 113, 501, 502, 503, 504, 

505, 506

74 *30 72 54 50 28

LINEA 780 

OBROVSKÁ A HLUBOKÁ VANA 400 × 415 × 190 MM

SET
POLO – Granblack

G4130
* 5 780,–

SET

SET
VITALIA

G4230
* 6 280,–

G42+kód 
barvy dřezu

6 880,–

SET

SET
VITALIA černá matná

G4330
* 6 780,–

G43+kód 
barvy dřezu

7 380,–

SET

SET
VITALIA GR

G4430
* 6 680,–

G44+kód 
barvy dřezu

7 280,–
SET
POLO – Granblack

* 5 780,–

SET

SET
ELASTA – nerez/černá

G20730
* 5 880,–

G207+kód 
barvy dřezu

6 480,–

SET

SET
ELKA

G4630
* 6 680,–

G46+kód 
barvy dřezu

7 280,–

SET

SET
ELKA černá matná

G4730
* 7 020,–

G47+kód 
barvy dřezu

7 620,–

SET

SET
MIX 3 P GR

G4830
* 8 780,–

G48+kód 
barvy dřezu

9 380,–

SET
POLO – Granblack

G4930
* 6 380,–

SET

SET
VITALIA

G5030
* 6 880,–

G50+kód 
barvy dřezu

7 320,–

SET

SET
VITALIA černá matná

G5130
* 7 380,–

G51+kód 
barvy dřezu

7 810,–

SET

SET
VITALIA GR

G5230
* 7 280,–

G52+kód 
barvy dřezu

7 720,–
SET
POLO – Granblack

* 6 380,–

SET

SET
ELASTA – nerez/černá

G20830
* 6 480,–

G208+kód 
barvy dřezu

6 920,–

SET

SET
ELKA

G5430
* 7 280,–

G54+kód 
barvy dřezu

7 720,–

SET

SET
ELKA černá matná

G5530
* 7 620,–

G55+kód 
barvy dřezu

8 050,–

SET

SET
MIX 3 P GR

G5630
* 9 380,–

G56+kód 
barvy dřezu

9 820,–

SET
POLO – Granblack

G5730
* 6 380,–

SET

SET
VITALIA

G5830
* 6 880,–

G58+kód 
barvy dřezu

7 320,–

SET

SET
VITALIA černá matná

G5930
* 7 380,–

G59+kód 
barvy dřezu

7 810,–

SET

SET
VITALIA GR

G6030
* 7 280,–

G60+kód 
barvy dřezu

7 720,–
SET
POLO – Granblack

* 6 380,–

SET

SET
ELASTA – nerez/černá

G20930
* 6 480,–

G209+kód 
barvy dřezu

6 920,–

SET

SET
ELKA

G6230
* 7 280,–

G62+kód 
barvy dřezu

7 720,–

SET

SET
ELKA černá matná

G6330
* 7 620,–

G63+kód 
barvy dřezu

8 050,–

SET

SET
MIX 3 P GR

G6430
* 9 380,–

G64+kód 
barvy dřezu

9 820,–
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HORNÍ cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

SIGBR8504351N+kód barvy dřezu 3 ½”  Skl. 5 980,–

Vnější rozměry: 850 × 435 mm
Rozměry vany: 325 × 355 mm
Hloubka: 180 a 110 mm
Skříňka: 650 mm
Modelová řada: Sinks SGR, záruka 5 let
Doplňky SD: 505

30 50

BRAVO 850.1

OBROVSKÁ VANA 460 × 340 MM UNIKÁTNĚ 
ORIENTOVANÁ „NA VÝŠKU“ – PRO MONTÁŽ 
I DO SPODNÍ SKŘÍŇKY 450 MM!

HORNÍ
OTOČNÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

SIGGR800510N+kód barvy dřezu 3 ½”  Skl. 5 590,–

Vnější rozměry: 800 × 510 mm
Rozměry vany: 340 × 460 mm
Hloubka: 190 mm
Skříňka: 450 mm
Modelová řada: Sinks SGR, záruka 5 let
Doplňky SD: 505

74 30

GRANDE 800

nerez lakovaný
rozměry cedník: 440 × 173 × 70 mm

nástavec: 255 × 165 × 60 mm

SD507 VARIO COMPLET  – ČERNÝ  1 890,–

rozměry cedník: 440

+
=

HORNÍ
OTOČNÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

SIGVA780500+kód barvy dřezu 3 ½”  Skl. 4 999,–

Vnější rozměry: 780 × 500 mm
Rozměry vany: 460 × 450 mm
Hloubka: 200 mm
Spodní skříňka od 650 mm
Modelová řada: Sinks SGR, záruka 5 let
Doplňky SD: 507

VARIO 780 

SET
POLO – Granblack

G6530
* 6 689,–
SET
POLO – Granblack

* 6 689,–

SET
ELASTA – nerez/černá

G210+kód 
barvy dřezu

6 789,–

SET
VITALIA GR

G67+kód 
barvy dřezu

7 589,–

SET
MIX 3 P GR

G68+kód 
barvy dřezu

9 689,–

SET

POLO – 
Granblack

G6930
7 280,–

SET

ELASTA – 
nerez/černá

G211+kód 
barvy dřezu

7 380,–

SET
VITALIA GR

G71+kód 
barvy dřezu

8 180,–

SET
MIX 3 P GR

G72+kód 
barvy dřezu

10 280,–

SET

POLO – 
Granblack

G7330
7 670,–
SET

POLO – 
Granblack

G73
7 670,–

SET

ELASTA – 
nerez/černá

G212+kód 
barvy dřezu

7 770,–

SET
VITALIA GR

G75+kód 
barvy dřezu

8 540,–

SET
MIX 3 P GR

G76+kód 
barvy dřezu

10 670,–

LINEA 780 – 30 GRANBLACK

OTVOR PRO BATERII

74 30 72 50
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Síla plechu 0,5–1,2 mm Záruka 5–15 letNEREZOVÉ DŘEZY

▪ všechny nerezové dřezy Sinks jsou vyrobeny z prvotřídní chromniklové nerezové oceli CrNi 18/10 (AISI 304)
▪ všechny dřezy s výpustí 3 ½” (a u modelové řady Sinks STS i u 1 ½”) jsou dodávány se sifonem pro úsporu místa a odbočkou na myčku
▪ všechny dřezy jsou dodávány včetně montážních úchytek a těsnění 
▪ možnost vyhotovení otvoru našimi techniky zcela ZDARMA
▪ výhodné ceny setů se vždy týkají základního provedení daného modelu dřezu (tedy zpravidla varianty Matný) a baterie v lesklém provedení

XERON 860 P PŘESAHOVÝ
INTEGROVANÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

RDXEK8605202P  1,2 3 ½” Skl. FI Kartáč. 18 890,–

Vnější rozměry: 860 × 520 mm
Rozměry vany: 400 × 400 mm
Hloubka: 200 mm
Skříňka: 600 mm
Modelová řada: Sinks Rodi, záruka 15 let
Doplňky SD: 235, 236, 239, 240

XERON 860 L PŘESAHOVÝ
INTEGROVANÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

RDXEK8605202L  1,2 3 ½” Skl. FI Kartáč. 18 890,–

Vnější rozměry: 860 × 520 mm
Rozměry vany: 400 × 400 mm
Hloubka: 200 mm
Skříňka: 600 mm
Modelová řada: Sinks Rodi, záruka 15 let
Doplňky SD: 235, 236, 239, 240

INVISIBLE 527 SPODNÍ
PŘESAHOVÝ
INTEGROVANÝ
OTOČNÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

RDINK5274471V  1,0 3 ½” Skl. FI Kartáč. 28 890,–

Vnější rozměry: 527 × 447 mm
Rozměry vany: 400 × 400 mm
Hloubka: 200 mm
Skříňka: 600 mm
Modelová řada: Sinks Rodi, záruka 15 let
Doplňky SD: 216, 235, 236, 237, 239, 240

INVISIBLE 627 SPODNÍ
PŘESAHOVÝ
INTEGROVANÝ
OTOČNÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

RDINK6274471V  1,0 3 ½” Skl. FI Kartáč. 29 990,–

Vnější rozměry: 627 × 447 mm
Rozměry vany: 500 × 400 mm
Hloubka: 200 mm
Skříňka: 800 mm
Modelová řada: Sinks Rodi, záruka 15 let
Doplňky SD: 235, 236, 237, 239, 240

NOVINKA

NOVINKA

SOUČÁSTÍ DŘEZU JE SPECIÁLNÍ
VÝSUVNÁ BATERIE

SOUČÁSTÍ DŘEZU
JE OVLADAČ VÝPUSTI

SOUČÁSTÍ DŘEZU
JE OVLADAČ VÝPUSTI

SOUČÁSTÍ DŘEZU JE SPECIÁLNÍ
VÝSUVNÁ BATERIE
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DŘEZY STEP & STEPER

Designová 
prolisovaná 
výpust

Praktický prolis 
(„schůdek“, STEP) 
určený pro doplňky 
(STEP COMPLET)

SPODNÍ
PŘESAHOVÝ
INTEGROVANÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

RDSL5404401CO 1,0 3 ½” Skl.
Kartáčovaný 7 490,–

Vnější rozměry: 540 × 440 mm
Rozměry vany: 500 × 400 mm
Hloubka: 200 mm
Skříňka: 600 mm
Modelová řada: Sinks Rodi, záruka 15 let
Doplňky SD: 111, 113, 218, 234, 235, 238

STEP 540 + VERSUS

+

PŘESAHOVÝ
INTEGROVANÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

RDSL5505051CO 1,0 3 ½” Skl.
Kartáčovaný 9 340,–

Vnější rozměry: 550 × 505 mm
Rozměry vany: 500 × 400 mm
Hloubka: 200 mm
Skříňka: 600 mm
Modelová řada: Sinks Rodi, záruka 15 let
Doplňky SD: 113, 218, 234, 235, 238

STEPER 550 + VERSUS

+

Součástí balení dřezu je univerzální 
bambusová přípravná deska VERSUS

Součástí balení dřezu je univerzální 
bambusová přípravná deska VERSUS

a) 415 × 178 × 15 mm
b) 396 × 157 × 57 mm
c) 396 × 178 × 80 mm

a) 415 × 178 × 15 mm
b) 415 × 157 × 57 mm
c) 415 × 178 × 80 mm

SD238 STEP/STEPER 
COMPLET

SD239 BOX/BOXER 
COMPLET

a

b

c

a

b

c

a

b

c

+
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BOX 380 RO BOX 380 FI
BOX 380 SPODNÍ

PŘESAHOVÝ
INTEGROVANÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

RDBOK3804401RO  1,0 3 ½” Skl.
RO Kartáčovaný 9 520,–
RDBOK3804401FI 1,0 3 ½” 1–6 
FI Kartáčovaný 9 660,–

Vnější rozměry: 380 × 440 mm
Rozměry vany: 340 × 400 mm
Hloubka: 200 mm (SVAŘOVANÝ)
Skříňka: 450 mm (400 mm po úpr.)
Modelová řada: Sinks Rodi, záruka 15 let
Doplňky SD: 105, 111, 113, 231, 235, 

236, 239, 240

BOX 440 RO BOX 440 FI
BOX 440 SPODNÍ

PŘESAHOVÝ
INTEGROVANÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

RDBOK4404401RO  1,0 3 ½” Skl.
RO Kartáčovaný 9 870,–
RDBOK4404401FI 1,0 3 ½” 1–6 
FI Kartáčovaný 10370,–

Vnější rozměry: 440 × 440 mm
Rozměry vany: 400 × 400 mm
Hloubka: 200 mm (SVAŘOVANÝ)
Skříňka: 500 mm (450 mm po úpr.)
Modelová řada: Sinks Rodi, záruka 15 let
Doplňky SD: 105, 111, 113, 231, 235, 

236, 239, 240

BOX 540 FIBOX 540 RO
BOX 540 SPODNÍ

PŘESAHOVÝ
INTEGROVANÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

RDBOK5404401RO  1,0 3 ½” Skl.
RO Kartáčovaný 10 070,–
RDBOK5404401FI 1,0 3 ½” 1–6 
FI Kartáčovaný 10 580,–

Vnější rozměry: 540 × 440 mm
Rozměry vany: 500 × 400 mm
Hloubka: 200 mm (SVAŘOVANÝ)
Skříňka: 600 mm
Modelová řada: Sinks Rodi, záruka 15 let
Doplňky SD:   105, 111, 113, 231, 235, 

236, 239, 240

BOX 780 RO BOX 780 FI
BOX 780 SPODNÍ

PŘESAHOVÝ
INTEGROVANÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

RDBOK7804401RO  1,0 3 ½” Skl.
RO Kartáčovaný 12 080,–
RDBOK7804401FI 1,0 3 ½” 1–6 
FI Kartáčovaný 11 690,–

Vnější rozměry: 780 × 440 mm
Rozměry vany: 740 × 400 mm
Hloubka: 200 mm (SVAŘOVANÝ)
Skříňka: 800 mm
Modelová řada: Sinks Rodi, záruka 15 let
Doplňky SD:   105, 111, 113, 231, 235, 

236, 239, 240

BRASILIA 380 SPODNÍ
PŘESAHOVÝ
INTEGROVANÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

RDBRL3804407V  0,7 3 ½” Skl. Leštěný 4 170,–

SPODNÍ
RDBRL380440U7V  0,7 3 ½” Skl. Leštěný 3 660,–

Vnější rozměry: 380 × 440 mm
Rozměry vany: 340 × 400 mm
Hloubka: 200 mm
Skříňka: 450 mm (400 mm po úpr.)
Modelová řada: Sinks Rodi, záruka 15 let
Doplňky SD: 105, 235, 236

BAHIA 440 SPODNÍ
PŘESAHOVÝ
INTEGROVANÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

RDBAL4404408V  0,8 3 ½” Skl. Leštěný 4 670,–

SPODNÍ
RDBAL440440U8V  0,8 3 ½” Skl. Leštěný 4 270,–

Vnější rozměry: 440 × 440 mm
Rozměry vany: 400 × 400 mm
Hloubka: 200 mm
Skříňka: 500 mm (450 mm po úpr.)
Modelová řada: Sinks Rodi, záruka 15 let
Doplňky SD: 105, 111, 113, 235, 236, 501

LAGUNA 490 SPODNÍ
PŘESAHOVÝ
INTEGROVANÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

RDLAL4904408V  0,8 3 ½” Skl. Leštěný 5 090,–

SPODNÍ
RDLAL490440U8V  0,8 3 ½” 1–6 Leštěný 4 580,–

Vnější rozměry: 490 × 440 mm
Rozměry vany: 450 × 400 mm
Hloubka: 200 mm
Skříňka: 600 mm (500 mm po úpr.)
Modelová řada: Sinks Rodi, záruka 15 let
Doplňky SD: 105, 111, 112, 113, 235, 

236, 507

BELÉM 540 SPODNÍ
PŘESAHOVÝ
INTEGROVANÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

RDBEL5404408V  0,8 3 ½” Skl. Leštěný 5 390,–

SPODNÍ
RDBEL540440U8V  0,8 3 ½” Skl. Leštěný 4 780,–

Vnější rozměry: 540 × 440 mm
Rozměry vany: 500 × 400 mm
Hloubka: 200 mm
Skříňka: 600 mm
Modelová řada: Sinks Rodi, záruka 15 let
Doplňky SD: 111, 112, 113, 235, 236, 501
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BLOCK 380 SPODNÍ
PŘESAHOVÝ
INTEGROVANÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

STSBLK3804401V  1,0 3 ½” Skl. Kartáč. 3 490,–

Vnější rozměry: 380 × 440 mm
Rozměry vany: 340 × 400 mm
Hloubka: 200 mm
Skříňka: 450 mm (400 mm po úpr.)
Modelová řada: Sinks STS, záruka 5 let
Doplňky SD: 105, 111, 113, 235, 236, 501

BLOCK 540 SPODNÍ
PŘESAHOVÝ
INTEGROVANÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

STSBLK5404401V  1,0 3 ½” Skl. Kartáč. 3 990,–

Vnější rozměry: 540 × 440 mm
Rozměry vany: 500 × 400 mm
Hloubka: 200 mm
Skříňka: 600 mm
Modelová řada: Sinks STS, záruka 5 let
Doplňky SD: 105, 113, 235, 236, 501

BLOCK 220 SPODNÍ
PŘESAHOVÝ
INTEGROVANÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

STSBLK2204401V  1,0 3 ½” Skl. Kartáč. 2 190,– 

Vnější rozměry: 220 × 440 mm
Rozměry vany: 180 × 400 mm
Hloubka: 150 mm
Skříňka: 300 mm
Modelová řada: Sinks STS, záruka 5 let
Doplňky SD: 113, 235, 501

BLOCK 440 SPODNÍ
PŘESAHOVÝ
INTEGROVANÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

STSBLK4404401V  1,0 3 ½” Skl. Kartáč. 3 790,– 

Vnější rozměry: 440 × 440 mm
Rozměry vany: 400 × 400 mm
Hloubka: 200 mm
Skříňka: 450 mm
Modelová řada: Sinks STS, záruka 5 let
Doplňky SD: 105, 113, 235, 236, 501

OTVOR PRO BATERII

ZDVOJENÝ LEM 
NA BATERII, 
TLOUŠŤKA 2 MM

BLOCKER 450 SPODNÍ
PŘESAHOVÝ
INTEGROVANÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

(SET) STSBLR4505051V  1,0 3 ½” Skl. Kartáč. 4 490,–

Vnější rozměry: 450 × 505 mm
Rozměry vany: 400 × 400 mm
Hloubka: 200 mm
Skříňka: 450 mm
Modelová řada: Sinks STS, záruka 5 let
Doplňky SD: 105, 111, 113, 235, 236, 501

SET

ELASTA – 
nerez/šedá

N157
6 280,–

SET

ARCO – 
celonerezová

N158
6 280,–

SET
ELKA

N99
7 080,–

SET
MIX 3 P

N100
8 480,–

BLOCKER 550 SPODNÍ
PŘESAHOVÝ
INTEGROVANÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

(SET) STSBLR5505051V  1,0 3 ½” Skl. Kartáč. 4 880,–

Vnější rozměry: 550 × 505 mm
Rozměry vany: 500 × 400 mm
Hloubka: 200 mm
Skříňka: 600 mm
Modelová řada: Sinks STS, záruka 5 let
Doplňky SD: 105, 111, 113, 235, 236, 501OTVOR PRO BATERII

ZDVOJENÝ LEM 
NA BATERII, 
TLOUŠŤKA 2 MM

SET

ELASTA – 
nerez/šedá

N159
6 670,–

SET

ARCO – 
celonerezová

N160
6 670,–

SET
ELKA

N103
7 470,–

SET
MIX 3 P

N104
8 870,–

BLOCKER 760 SPODNÍ
PŘESAHOVÝ
INTEGROVANÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

(SET) STSBLR7605051V  1,0 3 ½” Skl. Kartáč. 5 490,– 

Vnější rozměry: 760 × 505 mm
Rozměry vany: 710 × 400 mm
Hloubka: 200 mm
Skříňka: 800 mm
Modelová řada: Sinks STS, záruka 5 let
Doplňky SD: 105, 111, 113, 235, 236, 501

SET

ELASTA – 
nerez/šedá

N161
7 280,–

SET

ARCO – 
celonerezová

N162
7 280,–

SET
ELKA

N107
8 080,–

SET
MIX 3 P

N108
9 480,–

OTVOR PRO BATERII

ZDVOJENÝ LEM NA BATERII, 
TLOUŠŤKA 2 MM
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UNDERMOUNT 190 Vnější rozměry: 190 × 340 mm
Rozměry vany: 170 × 320 mm
Hloubka: 130 mm
Skříňka: 300 mm
Modelová řada: Sinks STS, záruka 5 let

SPODNÍ cena v Kč 
s DPH 21 %

STSUMM1903407V
0,6 3 ½” Skl. Matný 1 690,–

NEPTUN 526 PŘESAHOVÝ
INTEGROVANÝ
OTOČNÝ    

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

STSNEM5264256M  0,6 1 ½” Skl. Matný 2 080,–
STSNEM5264256V  0,6 3 ½” Skl. Matný 2 190,–

PLOCHÝ LEM PRO PŘESAHOVOU 
ČI INTEGROVANOU MONTÁŽ

Vnější rozměry: 526 × 425 mm
Rozměry vany: 480 × 380 mm
Hloubka: 180 mm
Skříňka: 600/450 mm
Modelová řada: Sinks STS, záruka 5 let
Doplňky SD: 113

BAR 380

Vnější rozměry: 380 × 380 mm
Rozměry vany: 310 × 260 mm
Hloubka: 160 mm
Skříňka: 400 mm (300 mm po úpr.)
Modelová řada: Sinks STS, záruka 5 let
Doplňky SD: 111

HORNÍ cena v Kč 
s DPH 21 %

STSBAM3803806M 
0,6 1 ½” Skl. Matný 2 320,–
STSBAM3803806V
0,6 3 ½” Skl. Matný 2 440,–

BAR 460
HORNÍ cena dřezu v Kč

s DPH 21 %

STSBAM4603706V  
0,6 3 ½” Matný

1 690,– 

Vnější rozměry: 460 × 370 mm
Rozměry vany: 410 × 280 mm
Hloubka: 160 mm
Skříňka: 450 mm
Modelová řada: Sinks STS, záruka 5 let
Doplňky SD: 111

CLASSIC 500 HORNÍ
OTOČNÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

STSCLM5004005M  0,5 1 ½” Skl. Matný 1 340,–
SET STSCLM5004005V  0,5 3 ½” Skl. Matný 1 460,–

Vnější rozměry: 500 × 400 mm
Rozměry vany: 380 × 340 mm
Hloubka: 150 mm
Skříňka: 400/450 mm
Modelová řada: Sinks STS, záruka 5 let
Doplňky SD: 113

SET
PRONTO

N1
2 600,–

SET

ELASTA – 
nerez/šedá

N109
3 250,–

SET

ARCO – 
celonerezová

N110
3 250,–

SET
ELKA

N4
4 050,–

CLASSIC 480

OTVOR PRO BATERII
(BEZ OTVORU 
VE VARIANTĚ 0,8 MM)

HORNÍ cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

STSCLM4804805M  0,5 1½” Skl. Matný 1 530,–
SET STSCLM4804805V  0,5 3½” Skl. Matný 1 580,–

STSCLL4804808V  *0,8 3½” Skl. Leštěný 2 430,–

Vnější rozměry: 480 × 480 mm
Rozměry vany: 410 × 360 mm
Hloubka: 155 (*180) mm
Skříňka: 500 mm (450 mm po úpr.)
Modelová řada: Sinks STS, záruka 5 let
Doplňky SD: 111, 113

VE VARIANTĚ 0,8 MM)

SET
PRONTO

N5
2 720,–

SET

ELASTA – 
nerez/šedá

N111
3 370,–

SET

ARCO – 
celonerezová

N112
3 370,–

SET
ELKA

N8
4 170,–

OTVOR PRO BATERII

MANAUS 480 HORNÍ cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

SET RDMAM4804807V  0,7 3 ½” Skl. Matný 2 640,–
RDMAL4804807V  0,7 3 ½” Skl. Leštěný 3 230,–

Vnější rozměry: 480 × 480 mm
Rozměry vany: 400 × 340 mm
Hloubka: 180 mm
Skříňka: 500 mm (450 mm po úpr.)
Modelová řada: Sinks Rodi, záruka 15 let
Doplňky SD: 105, 111, 236

SET
PRONTO

N9
3 780,–

SET

ELASTA – 
nerez/šedá

N113
4 430,–

SET

ARCO – 
celonerezová

N114
4 430,–

SET
ELKA

N12
5 230,–

COMFORT 600 HORNÍ cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

SET STSCOM6005006V  0,6 3 ½” Skl. Matný 2 090,–

Vnější rozměry: 600 × 500 mm
Rozměry vany: 515 × 370 mm
Hloubka: 185 mm
Skříňka: 600 mm
Modelová řada: Sinks STS, záruka 5 let
Doplňky SD: 105, 113

SET
PRONTO

N13
3 230,–

SET

ELASTA – 
nerez/šedá

N115
3 880,–

SET

ARCO – 
celonerezová

N116
3 880,–

SET
ELKA

N16
4 680,–
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OTVOR PRO BATERII

BIGGER 600

Vnější rozměry: 600 × 500 mm
Rozměry vany: 515 × 415 mm
Hloubka: 205 mm
Skříňka: 600 mm
Modelová řada: Sinks STS, záruka 5 let
Doplňky SD: 113, 501, 506

OTVOR PRO BATERII

BIGGER 800

Vnější rozměry: 800 × 500 mm
Rozměry vany: 720 × 420 mm
Hloubka: 210 mm
Skříňka: 800 mm
Modelová řada: Sinks STS, záruka 5 let
Doplňky SD: 113, 501, 502, 506

HORNÍ cena v Kč 
s DPH 21 %

STSBIM6005008V 0,8
3 ½” Skl. Matný 3 170,–

HORNÍ cena v Kč 
s DPH 21 %

STSBIM8005008V 0,8
3 ½” Skl. Matný 3 990,–

OKIO 650 HORNÍ
OTOČNÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

RDOKM6505006M  0,6 1 ½” Skl. Matný 1 990,–
SET RDOKM6505006V  0,6 3 ½” Skl. Matný 2 090,–

RDOKL6505006V  0,6 3 ½” Skl. Leštěný 2 690,–
RDOKT6505006V  0,6 3 ½” Skl. Textur. 2 840,–

Vnější rozměry: 650 × 500 mm
Rozměry vany: 340 × 400 mm
Hloubka: 160 mm
Skříňka: 450 mm (400 po úpr./bez bat.)
Modelová řada: Sinks Rodi, záruka 15 let
Doplňky SD: 104

SET
PRONTO

N33
3 230,–

SET

ELASTA – 
nerez/šedá

N125
3 880,–

SET

ARCO – 
celonerezová

N126
3 880,–

SET
ELKA

N36
4 670,–

SET

ELASTA – 
nerez/šedá

N127
4 230,–

SET

ARCO – 
celonerezová

N128
4 230,–

GRAND 630 HORNÍ
OTOČNÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

STSGRM6305007V  0,7 3 ½” Matný 2 440,– 

Vnější rozměry: 630 × 500 mm
Rozměry vany: 440 × 420 mm
Hloubka: 180 mm
600 mm (500 mm bez  baterie)
Modelová řada: Sinks STS, záruka 5 let
Doplňky SD: 113, 501, 502, 506 

SET
PRONTO

N37
3 580,–

SET
ELKA

N40
5 030,–

VELKÁ VANA 350 × 410 × 170 MM

STAR 580 HORNÍ
OTOČNÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

SET STSSTM5805106V  0,6 3 ½” Skl. Matný 1 990,–

Vnější rozměry: 580 × 510 mm
Rozměry vany: 350 × 410 mm
Hloubka: 170 mm
Skříňka: 450 mm (400 po úpr./bez bat.)
Modelová řada: Sinks STS, záruka 5 let
Doplňky SD: 111, 113

SET
PRONTO

N29
3 130,–

SET
ELKA

N32
4 580,–

SET

ELASTA – 
nerez/šedá

N123
3 780,–

SET

ARCO – 
celonerezová

N124
3 780,–

SHORT 580 HORNÍ
OTOČNÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

STSSHM5805105M  0,5 1 ½” Skl. Matný 1 580,–
SET STSSHM5805105V  0,5 3 ½” Skl. Matný 1 680,–

Vnější rozměry: 580 × 510 mm
Rozměry vany: 340 × 360 mm
Hloubka: 150 mm
Skříňka: 450 mm (400 po úpr./bez bat.)
Modelová řada: Sinks STS, záruka 5 let
Doplňky SD: 111

SET
PRONTO

N25
2 810,–

SET
ELKA

N28
4 270,–

SET

ELASTA – 
nerez/šedá

N121
3 470,–

SET

ARCO – 
celonerezová

N122
3 470,–

OTVOR PRO BATERII

ROUND 510 HORNÍ cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

STSROM5106M  0,6 1 ½” Skl. Matný 1 790,–
SET STSROM5106V  0,6 3 ½” Skl. Matný 1 990,–

Vnější rozměry: ø 510 mm
Rozměry vany: ø 396 mm
Hloubka: 165 mm
Skříňka: 450 mm
Modelová řada: Sinks STS, záruka 5 let

SET
PRONTO

N21
3 130,–

SET
ELKA

N24
4 580,–

SET

ELASTA – 
nerez/šedá

N119
3 780,–

SET

ARCO – 
celonerezová

N120
3 780,–

ROUND 450 HORNÍ cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

STSROM4506M  0,6 1 ½” Skl. Matný 1 470,–
SET STSROM4506V  0,6 3 ½” Skl. Matný 1 590,–

Vnější rozměry: ø 450 mm
Rozměry vany: ø 400 mm
Hloubka: 180 mm
Skříňka: 450 mm
Modelová řada: Sinks STS, záruka 5 let

SET
PRONTO

N17
2 730,–

SET
ELKA

N20
4 180,–

SET

ELASTA – 
nerez/šedá

N117
3 380,–

SET

ARCO – 
celonerezová

N118
3 380,–
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OKIO 800 HORNÍ
OTOČNÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

SET RDOKM8005007V  0,7 3 ½” Skl. Matný 2 390,–
RDOKL8005007V  0,7 3 ½” Skl. Leštěný 2 770,–
RDOKT8005006V  0,6 3 ½” Skl. Textur. 2 840,–

Vnější rozměry: 800 × 500 mm
Rozměry vany: 340 × 400 mm
Hloubka: 170 mm
Skříňka: 450 mm (400 po úpr./bez bat.)
Modelová řada: Sinks Rodi, záruka 15 let
Doplňky SD: 104

SET
PRONTO

N61
3 530,–

SET
ELKA

N64
4 980,–

SET

ELASTA – 
nerez/šedá

N139
4 180,–

SET

ARCO – 
celonerezová

N140
4 180,–

GRAND 790 HORNÍ
OTOČNÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

STSGRM7905007V  0,7 3 ½” Matný 2 790,– 

Vnější rozměry: 790 × 500 mm
Rozměry vany: 440 × 420 mm
Hloubka: 180 mm
Skříňka: 600 mm (500 mm bez  baterie)
Modelová řada: Sinks STS, záruka 5 let
Doplňky SD: 113, 501, 502, 506 

SET
PRONTO

N57
3 930,–

SET
ELKA

N60
5 370,–

SET

ELASTA – 
nerez/šedá

N137
4 580,–

SET

ARCO – 
celonerezová

N138
4 580,–

OBROVSKÁ VANA 450 × 400 × 190 MM

STAR 780 XXL HORNÍ
OTOČNÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

SET STSSTM7805007V  0,7 3 ½” Skl. Matný 2 890,–

Vnější rozměry: 780 × 500 mm
Rozměry vany: 450 × 400 mm
Hloubka: 190 mm
Skříňka: 600 mm (500 po úpr./bez bat.)
Modelová řada: Sinks STS, záruka 5 let
Doplňky SD: 113

SET
PRONTO

N53
4 030,–

SET
ELKA

N56
5 480,–

SET

ELASTA – 
nerez/šedá

N135
4 680,–

SET

ARCO – 
celonerezová

N136
4 680,–

VELKÁ VANA 350 × 410 × 170 MM

STAR 780 HORNÍ
OTOČNÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

SET STSSTM7805006V  0,6 3 ½” Skl. Matný 2 190,–

Vnější rozměry: 780 × 500 mm
Rozměry vany: 350 × 410 mm
Hloubka: 170 mm
Skříňka: 450 mm (400 po úpr./bez bat.)
Modelová řada: Sinks STS, záruka 5 let
Doplňky SD: 111, 113

SET
PRONTO

N49
3 330,–

SET
ELKA

N52
4 780,–

SET

ELASTA – 
nerez/šedá

N133
3 980,–

SET

ARCO – 
celonerezová

N134
3 980,–

OKIO 780 HORNÍ
OTOČNÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

RDOKM7804355M  0,5 1 ½” Skl. Matný 1 730,–
SET RDOKM7804355V  0,5 3 ½” Skl. Matný 1 830,–

RDOKL7804355V  0,5 3 ½” Skl. Leštěný 2 280,–

Vnější rozměry: 780 × 435 mm
Rozměry vany: 340 × 370 mm
Hloubka: 140 mm
Skříňka: 450 mm (400 po úpr./bez bat.)
Modelová řada: Sinks Rodi, záruka 15 let
Doplňky SD: 111

SET
PRONTO

N45
2 970,–

SET
ELKA

N48
4 420,–

SET

ELASTA – 
nerez/šedá

N131
3 620,–

SET

ARCO – 
celonerezová

N132
3 620,–

CLASSIC 760 HORNÍ
OTOČNÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

STSCLM7604355M  0,5 1 ½” Skl. Matný 1 490,–
SET STSCLM7604355V  0,5 3 ½” Skl. Matný 1 590,–

Vnější rozměry: 760 × 435 mm
Rozměry vany: 380 × 340 mm
Hloubka: 150 mm
Skříňka: 500 mm (450 po úpr./bez bat.)
Modelová řada: Sinks STS, záruka 5 let
Doplňky SD: 111

SET
PRONTO

N41
2 730,–

SET
ELKA

N44
4 180,–

SET

ELASTA – 
nerez/šedá

N129
3 380,–

SET

ARCO – 
celonerezová

N130
3 380,–
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TWIN 620.1

Vnější rozměry: 620 × 440 mm
Rozměry vany: 355 × 380/170 × 310 mm
Hloubka: 150/95 mm
Skříňka: od 650 mm
Modelová řada: Sinks STS, záruka 5 let
Doplňky SD: 111

TWIN 780.1

Vnější rozměry: 780 × 440 mm
Rozměry vany: 355 × 380/170 × 310 mm
Hloubka: 150/95 mm
Skříňka: 600 mm
Modelová řada: Sinks STS, záruka 5 let
Doplňky SD: 111

HORNÍ
OTOČNÝ

cena v Kč 
s DPH 21 %

STSTWM62044016V 0,6
3 ½” Skl. Matný  2 990,– 

HORNÍ
OTOČNÝ

cena v Kč 
s DPH 21 %

STSTWM78044016V 0,6
3 ½” Skl. Matný  3 180,– 

STAR 780.1

Vnější rozměry: 780 × 500 mm
Rozměry vany: 350 × 410/165 × 310 mm
Hloubka: 170/120 mm
Skříňka: 600 mm
Modelová řada: Sinks STS, záruka 5 let
Doplňky SD: 113

STAR 1000.1

Vnější rozměry: 1 000 × 500 mm
Rozměry vany: 350 × 410/165 × 310 mm
Hloubka: 170/120 mm
Skříňka: 600 mm
Modelová řada: Sinks STS, záruka 5 let
Doplňky SD: 113

HORNÍ
OTOČNÝ

cena v Kč 
s DPH 21 %

STSSTM78050016V 0,6
3 ½” Skl. Matný  3 660,– 

HORNÍ
OTOČNÝ

cena v Kč 
s DPH 21 %

STSSTM10050016V 0,6
3 ½” Skl. Matný  3 890,– 

CLASSIC 860 HORNÍ
OTOČNÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

SET STSCLM8604355V 0,5 3 ½” Skl. Matný 2 190,–

Vnější rozměry: 860 × 435 mm
Rozměry vany: 380 × 340 mm
Hloubka: 150 mm
Skříňka: 500 mm (450 po úpr./bez bat.)
Modelová řada: Sinks STS, záruka 5 let
Doplňky SD: 111

SET
PRONTO

N65
3 330,–

SET
ELKA

N68
4 780,–

STAR 860 HORNÍ
OTOČNÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

STSSTM8605006V  0,6 3 ½” Matný 2 390,– 

Vnější rozměry: 860 × 500 mm
Rozměry vany: 350 × 410 mm
Hloubka: 170 mm
Skříňka: 450 mm (400 po úpr/bez bat.)
Modelová řada: Sinks STS, záruka 5 let
Doplňky SD: 113

SET
PRONTO

N69
3 530,–

SET
ELKA

N72
4 980,–

OKIO 1000 XXL*

OKIO 860 XXL HORNÍ
OTOČNÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

SET RDOKXLM8605006V 0,6 3 ½” Skl. Matný 3 890,–
RDOKXLL8605006V 0,6 3 ½” 1–6  Leštěný 4 270,–
RDOKXLM1005006V* 0,6 3 ½” Skl. Matný 3 870,–
RDOKXLL1005006V* 0,6 3 ½” 1–6  Leštěný 4 480,–

Vnější rozměry: 860 (*1 000)× 500 mm
Rozměry vany: 450 × 400 mm
Hloubka: 160 mm
Skříňka: 600 mm
Modelová řada: Sinks Rodi, záruka 15 let
Doplňky SD: 104

SET
PRONTO

N73
5 030,–

SET
ELKA

N76
6 480,–

STAR 860 XXL HORNÍ
OTOČNÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

STSSTM8605007V  0,7 3 ½” Matný 2 970,– 

Vnější rozměry: 860 × 500 mm
Rozměry vany: 450 × 400 mm
Hloubka: 190 mm
Skříňka: 600 mm (500 po úpr./bez bat.)
Modelová řada: Sinks STS, záruka 5 let
Doplňky SD: 113

SET
PRONTO

N77
4 110,–

SET
ELKA

N80
5 560,–

STAR 1000 XXL HORNÍ
OTOČNÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

STSSTM1005007V  0,7 3 ½” Matný 3 170,– 

Vnější rozměry: 1 000 × 500 mm
Rozměry vany: 450 × 400 mm
Hloubka: 190 mm
Skříňka: 600 mm (500 po úpr./bez bat.)
Modelová řada: Sinks STS, záruka 5 let
Doplňky SD: 105, 113

SET
PRONTO

N81
4 310,–

SET
ELKA

N84
5 760,–

SET

ELASTA – 
nerez/šedá

N149
4 960,–

SET

ELASTA – 
nerez/šedá

N147
4 760,–

SET

ELASTA – 
nerez/šedá

N145
5 680,–

SET

ELASTA – 
nerez/šedá

N143
4 180,–

SET

ELASTA – 
nerez/šedá

N141
3 980,–

SET

ARCO – 
celonerezová

N150
4 960,–

SET

ARCO – 
celonerezová

N148
4 760,–

SET

ARCO – 
celonerezová

N146
5 680,–

SET

ARCO – 
celonerezová

N144
4 180,–

SET

ARCO – 
celonerezová

N142
3 980,–
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OKIO 1160 DUO*

OKIO 1200 DUO HORNÍ
OTOČNÝ

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

RDOKM12050026V 0,6 3 ½” Skl. Matný 4 480,–
RDOKL12050026V 0,6 3 ½” Skl. Leštěný 5 490,–
RDOKM11650026V* 0,6 3 ½” Skl. Matný 4 480,–

Vnější rozměry: 1 200 (*1 160) × 500 mm
Rozměry vany: 340 × 400 mm (2 ×)
Hloubka: 160 mm
Skříňka: 800 mm
Modelová řada: Sinks Rodi, záruka 15 let
*Doplňky SD: 104

CLP-D 600*

Dřezy mají v rozích svařované hrany.
Součástí balení celoplošných dřezů 
CLP-D je sada praktických plastových 
montážních úchytek (4 ks)

CLP-D 800L CLP-D 800P

CLP-D 800 CELOPLOŠNÝ 
   

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

OTOČNÝ STSCPM8006005M 0,5 1 ½” Skl. Matný 1 579,–
LEVÝ STSCPM8006005ML 0,5 1 ½” Skl. Matný 1 579,–
PRAVÝ STSCPM8006005MP  0,5 1 ½” Skl. Matný 1 579,–

OTOČNÝ STSCPM6006005M*  0,5 1 ½” Skl. Matný 1 479,–

Vnější rozměry: 800 (*600) × 600 mm
Výška lemu dřezu: 30 mm
Rozměry vany: 370 × 415 mm
Hloubka: 155 mm
Skříňka: 800 (*600) mm
Modelová řada: Sinks STS, záruka 5 let
Doplňky SD: 111, 113, 502

CLP-A 800 DUO* CLP-A 1000** CLP-A 1200 DUO***

ZESPODU DŘEZŮ CLP-A 
JE ZPEVŇUJÍCÍ DŘEVĚNÝ RÁM
(DODÁVKA/MONTÁŽ JE BEZ ÚCHYTEK)

CLP-A 800 CELOPLOŠNÝ 
OTOČNÝ   

cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

RDCPM8006005M  0,5 1 ½” Skl. Matný 1 990,–
RDCPM80060025M*  0,5 1 ½” Skl. Matný 2 990,–
RDCPM1006005M**  0,5 1 ½” Skl. Matný 3 570,–
RDCPM12060026M*** 0,6 1 ½” Skl. Matný 3 990,–

Vnější rozměry: 800 × 600 mm
Výška lemu dřezu: 30 mm
Rozměry vany: 340 × 370 mm (*2 ×)
Hloubka: 150 mm
Skříňka: 450 resp. 800 mm  
Modelová řada: Sinks Rodi, záruka 15 let

CORNO 770 HORNÍ cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

SET STSCRM7704806V 0,6 3 ½” Skl. Matný 2 890,–

Vnější rozměry: 770 × 480 mm
Rozměry vany: 360 × 410 mm
Hloubka: 165 mm
Skříňka: 450/900 × 900 mm
Modelová řada: Sinks STS, záruka 5 let
Doplňky SD: 111, 113, 236, 239, 240, 502

SET
PRONTO

N93
4 030,–

SET
ELKA

N96
5 480,–

SET

ELASTA – 
nerez/šedá

N155
4 680,–

SET

ARCO – 
celonerezová

N156
4 680,–

CLASSIC 800 DUO HORNÍ cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

SET STSCLM80050026V 0,6 3 ½” Skl. Matný 3 490,–

Vnější rozměry: 800 × 500 mm
Rozměry vany: 350 × 400 mm (2 ×)
Hloubka: 150 mm
Skříňka: 800 mm
Modelová řada: Sinks STS, záruka 5 let
Doplňky SD: 113

SET
PRONTO

N89
4 630,–

SET
ELKA

N92
6 080,–

SET

ELASTA – 
nerez/šedá

N153
5 280,–

SET

ARCO – 
celonerezová

N154
5 280,–

OKIO 780 DUO HORNÍ cena dřezu v Kč
s DPH 21 %

RDOKM78043525M 0,5 1 ½” Skl. Matný 2 390,–
SET RDOKM78043525V 0,5 3 ½” Skl. Matný 2 490,–

RDOKL78043525V 0,5 3 ½” Skl. Leštěný 3 080,–

Vnější rozměry: 780 × 435 mm
Rozměry vany: 340 × 370 mm (2 ×)
Hloubka: 140 mm
Skříňka: 800 mm
Modelová řada: Sinks Rodi, záruka 15 let
Doplňky SD: 111

SET
PRONTO

N85
3 630,–

SET
ELKA

N88
5 080,–

SET

ELASTA – 
nerez/šedá

N151
4 280,–

SET

ARCO – 
celonerezová

N152
4 280,–
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Kuchyňské baterie Sinks vynikají designem a velmi vysokou kvalitou zpracování. Jsou vybaveny pouze prvotřídními keramickými kartušemi. Všechny baterie Sinks 
(model. řada Sinks ARMANDO VICARIO i Sinks SFT) jsou vyrobeny v Evropě a poskytujeme na ně 5 let záruku (kartuš), záruční i pozáruční servis.

Kvalitní keramické kartuše Záruka 5 letKUCHYŇSKÉ BATERIE

200°• VÝSUVNÁ (PŘEPÍNAČ – SPRCHA/PROUD)LEGENDA S

26 74 30 72 54 50 28
Modelová řada: Sinks SFT cena v Kč s DPH 21 %

SFTLESCL Chrom – lesklý Skl.  2 990,–
SFTLESGR+kód barvy Granit Skl. 3 780,–

PRONTO

Modelová řada: Sinks SFT cena v Kč s DPH 21 %

SFTPRCL Chrom – lesklý Skl. 1 290,–
SFTPRGR+kód barvy Granit Skl. 2 190,–

360°

keramická kartuše 35 mm

26 74 30 72 54 50 28

360°

360°

EVERA

21
025

5

220

78

Modelová řada: Sinks SFT cena v Kč s DPH 21 %

SFTEVCL Chrom – lesklý Skl. 1 780,–

360°CORNIA

Modelová řada: Sinks SFT cena v Kč s DPH 21 %

SFTCOCL Chrom – lesklý Skl. 1 990,–

17
7

25
7

87

186

VITALIA

26 74 30 72 54 50 28

360°

Modelová řada: Sinks SFT cena v Kč s DPH 21 %

SFTVICL Chrom – lesklý Skl.  2 390,–
SFTVIGR+kód barvy Granit Skl. 2 890,–

360°VITALIA černá matná

Modelová řada: Sinks SFT cena v Kč s DPH 21 %

SFTVIGRBL Černá matná Skl. 2 990,–

Černá matná

175

23
5 33

0

MIN Ø33 mm
MAX Ø36 mm

18°

360°

Modelová řada: Sinks Armando Vicario cena v Kč s DPH 21 %

AVMI35CL Chrom – lesklý Skl. 2 780,–
AVMI35GR+kód barvy Granit Skl. 3 990,–

MIX 35

N6 74 30 93 72 54 29 50 28 POLO BATERIE JE 
DOSTUPNÁ POUZE 
V BARVĚ 30 – GRANBLACK 
A V SETECH MODELOVÉ ŘADY 
SINKS SGR – VIZ STR. 14–17

360°

Ø24

Ø38
73

154

70
,5

30
2

20
9

11
7

POLO

POLO BATERIE JE 
DOSTUPNÁ POUZE 
V BARVĚ 30 – GRANBLACK 

Černá matná

ARCO černá matná

Modelová řada: Sinks SFT cena v Kč s DPH 21 %

SGRARBLM Černá matná Skl. 1 990,–

130–380

 1
29

 

 9
2 

 3
50

 

NOVINKA
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PRAKTICKÉ 
FLEXIBILNÍ 
RAMÍNKO

ELASTA nerez/barva

Modelová řada: Sinks SFT cena v Kč s DPH 21 %

SGRELSSBL nerez/černá Skl. 1 990,–
SGRELSSGR nerez/šedá Skl. 1 990,–
SGRELSSWH nerez/bílá Skl. 1 990,–

PRAKTICKÉ 
FLEXIBILNÍ 
RAMÍNKO

S
S
S

130–380

 1
29

 

 9
2 

 3
50

 

NOVINKA
PRAKTICKÉ FLEXIBILNÍ RAMÍNKO

ELASTA černá matná

Modelová řada: Sinks SFT cena v Kč s DPH 21 %

SGRELBLM černá matná Skl. 2 190,–

PRAKTICKÉ FLE

S

130–380

 1
29

 

 9
2 

 3
50

 

NOVINKA

PRAKTICKÉ 
FLEXIBILNÍ 
RAMÍNKO

ELASTA S nerez/barva

Modelová řada: Sinks SFT cena v Kč s DPH 21 %

SGRELSSSBL nerez/černá Skl. 2 390,–
SGRELSSSGR nerez/šedá Skl. 2 390,–
SGRELSSSWH nerez/bílá Skl. 2 390,–

PRAKTICKÉ 
FLEXIBILNÍ 
RAMÍNKO

SG
SG
SG

25
0–

40
0

12
9

92
130–380

NOVINKA

PRAKTICKÉ FLEXIBILNÍ RAMÍNKO

ELASTA S černá matná

Modelová řada: Sinks SFT cena v Kč s DPH 21 %

SGRELSBLM černá matná Skl. 2 590,–

PRAKTICKÉ FLE

SGRELS

25
0–

40
0

12
9

92

130–380

NOVINKA

360°FLEXIA – lesklá/černá

Modelová řada: Sinks SFT cena v Kč s DPH 21 %

SFTFXCL Chrom – lesklý/černá Skl. 2 080,–

PRAKTICKÉ FLEXIBILNÍ RAMÍNKO

360°

360° 360°

360°360°

ARCO – celonerezová

Modelová řada: Sinks SFT cena v Kč s DPH 21 %

SGRARSS nerez kartáčovaná Skl. 1 990,–

NOVINKA

130–380

 1
29

 

 9
2 

 3
50

 

360°OXA – celonerezová

Modelová řada: Sinks ARMANDO VICARIO cena v Kč s DPH 21 %

AVOXSS nerez kartáčovaná Skl. 4 780,–

37
9

25
7ø 
42

ø 40

16
9

15
4

144

256

243

NOVINKA

(DOSTUPNÉ OD 1. 7. 2025)

OXA P – celonerezová

Modelová řada: Sinks ARMANDO VICARIO cena v Kč s DPH 21 %

AVOXPSS nerez kartáčovaná Skl. 5 990,–

46
1

16
9

ø 
42

ø 40

25
5

283
269

15
4

144

NOVINKA

200°

(DOSTUPNÉ OD 1. 7. 2025)

360°ELIXA – celonerezová

Modelová řada: Sinks ARMANDO VICARIO cena v Kč s DPH 21 %

AVELSS nerez kartáčovaná Skl. 4 780,–

250

230

26
830

0

16
9

15
4

ø 
42

ø 40

144
NOVINKA

(DOSTUPNÉ OD 1. 7. 2025)

ELIXA P – celonerezová

Modelová řada: Sinks ARMANDO VICARIO cena v Kč s DPH 21 %

AVELPSS nerez kartáčovaná Skl. 5 990,–

29
1

25
9

16
9

144

248

267

15
4

NOVINKA

200°

(DOSTUPNÉ OD 1. 7. 2025)

• PŘEPÍNAČ – SPRCHA/PROUD • PŘEPÍNAČ – SPRCHA/PROUD
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EVA P

N6 

200°

Modelová řada: Sinks Armando Vicario cena v Kč s DPH 21 %

AVEVPCL Chrom – lesklý Skl. 6 690,–
AVEVPGRN6 Nanoblack – Černá matná Skl. 7 990,–

• VÝSUVNÁ 
(BEZ PŘEPÍNAČE 

– POUZE PROUD)

240

42
3

24
6

201360°
MOOD

N6 
Modelová řada: Sinks Armando Vicario cena v Kč s DPH 21 %

AVMOCL Chrom – lesklý Skl.  6 280,–
AVMOGRN6 Nanoblack – Černá matná Skl. 7 670,–

250

5

208

60

26
8

36
3

360°

Modelová řada: Sinks Armando Vicario cena v Kč s DPH 21 %

AVCNCL Chrom – lesklý Skl. 6 690,–
AVCNGRN6 Nanoblack – Černá matná Skl. 7 990,–

CONICA

N6 

COMFORTA

N6 

Modelová řada: Sinks Armando Vicario cena v Kč s DPH 21 %

AVCFCL Chrom – lesklý Skl.  7 070,–
AVCFGRN6 Nanoblack – Černá matná Skl. 8 390,–

308
206206

23
0

18
8

18
8

200°MIX 3 P • VÝSUVNÁ (BEZ PŘEPÍNAČE – POUZE PROUD)

25
5

23
5

min. ø33 mm

215

max ø36 mm

N6 74 30 72 54 50 28

200°

Modelová řada: Sinks Armando Vicario cena v Kč s DPH 21 %

AVMI3PCL Chrom – lesklý Skl. 4 190,–
AVMI3PGR+kód barvy Granit Skl. 4 990,–

ELKA 360°

Modelová řada: Sinks SFT cena v Kč s DPH 21 %

SFTELCL Chrom – lesklý Skl. 2 790,–

360°ELKA černá matná

Modelová řada: Sinks SFT cena v Kč s DPH 21 %

SFTELGRBL Černá matná Skl. 3 230,–

Černá matná

ENIGMA S

11
3

28
5

115

218
259

113

• VÝSUVNÁ (PŘEPÍNAČ – SPRCHA/PROUD)

200°

KONCOVKA BATERIE 
JE VYBAVENA SYSTÉMEM 
MAGNETCLICK™, 
USNADŇUJÍCÍ JEJÍ 
„ZAKLAPNUTÍ“ DO 
RAMÍNKA BATERIE

Modelová řada: Sinks SFT cena v Kč s DPH 21 %

SFTENSCL Chrom – lesklý Skl.  5 980,–
SFTENSGR+kód barvy Granit Skl. 6 180,–

• VÝSUVNÁ (PŘEPÍNAČ – SPRCHA/PROUD)

26 74 30 72 54 50 28

11
3

28
5

115

218
259

113

• VÝSUVNÁ (PŘEPÍNAČ – SPRCHA/PROUD) 200°

ENIGMA S černá matná

Modelová řada: Sinks SFT cena v Kč s DPH 21 %

SFTENSGRBL Černá matná Skl. 6 470,–

Černá matná



30

30
5

27
0

210

MIX 3
360°

Modelová řada: Sinks Armando Vicario cena v Kč s DPH 21 %

AVMI3CL Chrom – lesklý Skl. 3 890,–

26
0

215

28
073

CASPIRA 360°

Modelová řada: Sinks SFT cena v Kč s DPH 21 %

SFTCACL Chrom – lesklý Skl. 3 740,–

• VÝSUVNÁ 
(PŘEPÍNAČ – SPRCHA/PROUD)

SLIM S2

36
0

215

31
5

MAX Ø36 mm

200°

Modelová řada: Sinks Armando Vicario cena v Kč s DPH 21 %

AVSLS2CL Chrom – lesklý Skl. 6 620,–
AVSLS2CK Chrom – kartáčovaný Skl. 8 530,–

175

23
527

0

Ø40

MIX 350 P
• VÝSUVNÁ (BEZ PŘEPÍNAČE – POUZE PROUD)

200°

Modelová řada: Sinks Armando Vicario cena v Kč s DPH 21 %

AVMI350PCL Chrom – lesklý Skl. 3 540,–
AVMI350PCM Chrom – matný Skl. 3 890,–

MIX 3 S
• VÝSUVNÁ (PŘEPÍNAČ – SPRCHA/PROUD)

28
0

210200°

Modelová řada: Sinks Armando Vicario cena v Kč s DPH 21 %

AVMI3SCL Chrom – lesklý Skl. 5 040,–

360°

32
5

23
5

85

190MIX WINDOW W

Sklopná – vhodná 
např. před okno

Model. řada: Sinks Armando Vicario cena v Kč s DPH 21 %

AVMWWCL Chrom – lesklý Skl. 4 380,–

360°
FILTERA

Modelová řada: Sinks SFT cena v Kč s DPH 21 %

SFTFTCL Chrom – lesklý Skl. 4 880,–

Baterie na ;ltrovanou 
i užitkovou vodu 
s možností připojení 
na ;ltrační jednotku

220

36
0

19
5

15°

MIN Ø33 mm
MAX Ø36 mm

MIX 35 P • VÝSUVNÁ (BEZ PŘEPÍNAČE – POUZE PROUD)
200°

Model. řada: Sinks Armando Vicario cena v Kč s DPH 21 %

AVMI35PCL Chrom – lesklý Skl. 4 450,–

MIX P

Modelová řada: Sinks Armando Vicario cena v Kč s DPH 21 %

AVMIPCL Chrom – lesklý Skl. 3 280,–

17
9

200
231

35
8

48

200°
• VÝSUVNÁ 

(BEZ PŘEPÍNAČE – POUZE PROUD)

ELEGANTNĚ SKRYTÁ 
VÝSUVNÁ KONCOVKA
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PRODLUŽOVACÍ HADIČKA 
dávkovače pro externí zásobník saponátu. 
Univerzální pro všechny typy dávkovačů. 
1 metr SIDAVHA1M   190,–

Cena SET: tato cena platí při společné koupi libovolného dřezu 
a zárověň libovolné baterie nebo zvýhodněných setů dřezů a baterií 
z této akční nabídky.  
Cena SAM. (SAMOSTATNĚ): ceny platné při koupi samostatného 
dávkovače, případně dávkovače pouze se dřezem či pouze s baterií.

SET SAM.
SIDAVRECL Chrom – lesklý Skl. 490,–  690,– 
SIDAVREBR Bronz Skl. 750,–  950,– 

SIDAVREME Měď Skl. 750,–  950,– 
cena v Kč s DPH 21 %

RETRO

vrchem plnitelný; 
objem nádobky: 0,5 l 

výška závitu 
na pracovní desku: 55 mm

SET SAM.
SIDAVBOXCL Chrom – lesklý Skl.  970,–  1 170,–
SIDAVBOXCK Chrom – kartáčovaný Skl. 1 070,–  1 270,– 

cena v Kč s DPH 21 %

BOX

vrchem plnitelný
objem nádobky: 0,5 l 

výška závitu 
na pracovní desku: 65 mm

SET SAM.
SIDAVBECL Chrom – lesklý Skl.  290,–  399,–

cena v Kč s DPH 21 %

vrchem plnitelný
objem nádobky: 0,5 l

 výška závitu 
na pracovní desku: 70 mm SET SAM.

SIDAVLICL Chrom – lesklý Skl. 650,–  860,– 
SIDAVLICK Chrom – kartáčovaný Skl. 790,–  990,– 
SIDAVLIBL Černá matná Skl. 790,–  990,– 

cena v Kč s DPH 21 %

LINE

vrchem plnitelný
objem nádobky: 0,5 l

výška závitu 
na pracovní desku: 55 mm

BEND

DÁVKOVAČE

24
5

230
19

025
5

32RETRO 2000 360°

Model. řada: Sinks Armando Vicario cena v Kč s DPH 21 %

AVRT200BR Bronz Skl. 5 190,–

195

34
5

23
0

RETRO 54 360°

Modelová řada: Sinks Armando Vicario cena v Kč s DPH 21 %

AVRT54CL Chrom – lesklý Skl. 3 860,–
AVRT54BR Bronz Skl. 5 490,–
AVRT54ME Měď Skl. 5 490,–

MIN Ø34mm
MAX Ø40mm

230

26
0

20
5

14
0

10º

RETRO CASANOVA 360°

Modelová řada: Sinks Armando Vicario cena v Kč s DPH 21 %

AVRTCACL Chrom – lesklý Skl. 3 890,–

95

292

54

ø 64

96

315

65

ø 60

100

295

58

ø 64

98

292

56

ø 60

MIX 35 PROF S 360°

Model. řada: Sinks Armando Vicario cena v Kč s DPH 21 %

AVMI35PSCL Chrom – lesklý Skl. 6 990,–

TOP PROF P
• VÝSUVNÁ (BEZ PŘEPÍNAČE – POUZE PROUD)VÝSUVNÁ (BEZ PŘEPÍNAČE – POUZE PROUD)

M
AX

 4
0

18
7

42
7

16
6

200°

Model. řada: Sinks Armando Vicario cena v Kč s DPH 21 %

AVTPPCL Chrom – lesklý Skl. 6 670,–
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ODPADKOVÉ KOŠE

PRACTIKO 600 Sestavy mají různé barvy madel

Skříňka 600 mm (po seříznutí plata 
i do 450 mm)
Šíře kontejneru 510 mm 
Hloubka kontejneru 474 mm
Výška koše 305 / *235 / **435 mm

PRACTIKO 600 cena v Kč s DPH 21 %

EK9110 2× 15 l + 2× miska Skl. 1 290,– 
EK9108* 2× 12 l + 2× miska Skl. 1 290,– 
EK9111 1× 15 l + 2× 7 l + 2× miska Skl. 1 390,– 
EK9109* 1× 12 l + 2× 5 l + 2× miska Skl. 1 390,– 
EK9113** 2× 20 l + 2× miska Skl.  2 140,– 

Sestavy mají různé barvy madel

Skříňka 800 mm 
Šíře kontejneru 710 mm
Hloubka kontejneru 474 mm
Výška koše 305 / *235 mm

PRACTIKO 800 PRACTIKO 800 cena v Kč s DPH 21 %
EK9162* 2× 12 l + 2× 5 l + 3× miska Skl. 1 990,– 
EK9164 2× 15 l + 2× 7 l + 3× miska Skl. 2 050,– 
EK9161* 3× 12 l + 3× miska Skl. 1 890,– 
EK9163 3× 15 l + 3× miska Skl. 1 890,– 

Sestavy mají různé barvy madel

Skříňka 900 mm 
Šíře kontejneru 810 mm
Hloubka kontejneru 474 mm
Výška koše 305 / *235 mm

PRACTIKO 900 PRACTIKO 900 cena v Kč s DPH 21 %
EK9116 3× 15 l + 3× miska Skl. 1 990,– 
EK9114* 3× 12 l + 3× miska Skl. 1 990,– 
EK9117 2× 15 l + 2× 7 l + 3× miska Skl. 2 190,– 
EK9115* 2× 12 l + 2× 5 l + 3× miska Skl. 2 140,– 

Spodní skříňka 
od 400 mmPEPE 40 cena v Kč s DPH 21 %

EK9101 1× 13 l 13 Skl. 450,– 
CENA ZAHRNUJE montážní sadu.
Montáž na stěnu korpusu a vnitřní stranu dvířek – při otevření 
se víko koše vyklápí. 

Spodní skříňka 
od 450 mmSESAMO 45 cena v Kč s DPH 21 %

EK9011 1× 16 l 16 Skl. 650,– 
CENA ZAHRNUJE montážní sadu.
Montáž na stěnu korpusu a vnitřní stranu dvířek – při otevření 
se víko koše vyklápí.

Samostatné koše – typ „A“ Samostatné koše – typ „B“ Samostatné koše – typ „A“ cena v Kč s DPH 21 %
EK9090 Samostatný koš (150 × 220 × v 310 mm) 8 l Skl. 260,–
EK9091 Samostatný koš (220 × 300 × v 310 mm) 16 l Skl. 330,–
EK9092 Samostatný koš (300 × 450 × v 315 mm) 34 l Skl. 820,–
EK9029 Samostatné víko koše 8 l Skl. 90,–
EK9030 Samostatné víko koše 16 l Skl. 120,–

Samostatné koše – typ „B“
EK9138 Samostatný koš (150 × 220 × v 226 mm) 5 l Skl. 230,–
EK9140 Samostatný koš (150 × 220 × v 296 mm) 7 l Skl. 260,–
EK9139 Samostatný koš (220 × 300 × v 226 mm) 12 l Skl. 290,–
EK9141 Samostatný koš (220 × 300 × v 296 mm) 15 l Skl. 320,–
EK9241 Samostatný koš (220 × 300 × v 433 mm) 20 l Skl. 650,–
EK9341 Samostatný koš (220 × 300 × v 535 mm) 26 l Skl. 730,–
EK9142 Samostatné víko koše 5/7 l Skl. 100,–
EK9143 Samostatné víko koše 12/15/20/26 l Skl. 130,–
EK9144 Samostatná miska Skl. 120,–

Madla mají různé barvy.

Víka nejsou součástí samostatných 
košů, lze doobjednat zvlášť ->

(pro sortéry JAZZ a PRACTIKO)

Modelová řada Sinks EKOTECH – koše a sortéry pro systémové třídění 
odpadu. Jsou bytelné, odolné a vynikají svým designem, propracovaností 
a důmyslností.

JAZZ 450 Spodní skříňka: 450 mm
Šířka koše 391 mm
Výška koše 300  mm

JAZZ 450 cena v Kč s DPH 21 %

EK2451 1× 15 l + 3× 7 l Skl. 1 990,– 

Součástí je stabilní, nosný rám, do kterého jsou nádoby pevně 
zasazeny. Montuje se na čelo a dno výsuvu. Univerzální do všech 
typů výsuvů.

via di Filottrano, 35 - 60027 Osimo (AN) - ITALY 
tel. +39 0717232610  fax +39 0717209109 - email: info@ekotech.it

391

461

  3
00

  

JAZZ 600 Spodní skříňka: 600 mm
Šířka koše 540 mm
Výška koše 300 mm

JAZZ 600 cena v Kč s DPH 21 %

EK2601  3× 15 l + 1× 7 l Skl. 2 490,– 
EK2603  2× 15 l + 3× 7 l Skl. 2 490,– 

Součástí je stabilní, nosný rám, do kterého jsou nádoby pevně 
zasazeny. Montuje se na čelo a dno výsuvu. Univerzální do všech 
typů výsuvů.

via di Filottrano, 35 - 60027 Osimo (AN) - ITALY 
tel. +39 0717232610  fax +39 0717209109 - email: info@ekotech.it

540

461

  3
00

   

via di Filottrano, 35 - 60027 Osimo (AN) - ITALY 
tel. +39 0717232610  fax +39 0717209109 - email: info@ekotech.it

845
461

  3
00

  

JAZZ 900 Spodní skříňka: 900 mm
Šířka koše 845 mm
Výška koše 300 mm

JAZZ 900 cena v Kč s DPH 21 %

EK2901  5× 15 l + 1× 7 l Skl. 3 390,– 
EK2903  4× 15 l + 3× 7 l Skl. 3 390,– 

Součástí je stabilní, nosný rám, do kterého jsou nádoby pevně 
zasazeny. Montuje se na čelo a dno výsuvu. Univerzální do všech 
typů výsuvů.

*KE KOŠI 34 L JE MOŽNO KOUPIT  
ODPADKOVÉ PYTLE, VIZ STR. 35

STABILNÍ RÁM
PRO UPEVNĚNÍ
DO ČELA I DNA

VÝSUVU

VHODNÉ DO VŠECH
TYPŮ VÝSUVŮ

STABILNÍ RÁM
PRO UPEVNĚNÍ
DO ČELA I DNA

VÝSUVU

VHODNÉ DO VŠECH
TYPŮ VÝSUVŮ

STABILNÍ RÁM
PRO UPEVNĚNÍ
DO ČELA I DNA

VÝSUVU

VHODNÉ DO VŠECH
TYPŮ VÝSUVŮ

*
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EKKO EASY 40

ruční 
výsuv

Spodní skříňka od 400 mm
Nosnost pojezdů do 30 kg

cena v Kč s DPH 21 %

EK9098 2× 16 l 16
16 Skl. 1 960,–

CENA ZAHRNUJE montážní sadu + 1× víko na směsný odpad.
Pevná a bezúdržbová konstrukce z laminátu.
Montáž ke dnu korpusu a k bočním stěnám.

EKKO 40

ruční 
výsuv

Spodní skříňka od 400 mm
Nosnost pojezdů do 30 kg

cena v Kč s DPH 21 %

EK9000 1× 34 l 34 Skl. 2 550,–

EK9004 2× 16 l 
16
16 Skl. 2 590,–

EK9005 2× 8 l + 1× 16 l 
16

88 Skl. 2 690,–
CENA ZAHRNUJE montážní sadu.
Pevná a bezúdržbová konstrukce z laminátu.
Montáž ke dnu korpusu a k bočním stěnám.

EKKO FRONT 40

výsuv 
na dvířka

Spodní skříňka pouze 400 mm
Nosnost pojezdů do 30 kg

cena v Kč s DPH 21 %

EK9073 1× 34 l 34 Skl. 3 690,–

EK9022 2× 16 l 16
16 Skl. 3 690,–

EK9023 2× 8 l + 1× 16 l 16
88 Skl. 3 780,–

CENA ZAHRNUJE montážní sadu.
Pevná a bezúdržbová konstrukce z laminátu.
Montáž ke dnu korpusu a k bočním stěnám.

TANK 40

police – ruční výsuv

ruční 
výsuv

Spodní skříňka od 400 mm
Nosnost pojezdů do 30 kg

cena v Kč s DPH 21 %

EK9093 2× 16 l 16
16 Skl. 3 370,–

CENA ZAHRNUJE montážní sadu + 1× víko na směsný odpad.
Pevná a bezúdržbová konstrukce z laminátu.
Montáž ke dnu korpusu a k bočním stěnám.

MEGA 45

ruční výsuv 
s tlumeným dotahem

356

58
0

min 480/max. 930

Spodní skříňka 
od 450 mm

Nosnost 
pojezdů
do 30 kg 

cena v Kč s DPH 21 %

EK9007 2× 26 l 26 26 Skl. 4 250,–
CENA ZAHRNUJE montážní sadu.
Pevná a bezúdržbová konstrukce z laminátu.
Montáž ke dnu korpusu a k bočním stěnám.

Spodní skříňka 
od 400 mmPAPRIKA INOX 40 cena v Kč s DPH 21 %

EK9102 1× 11 l 11 Skl. 940,–
CENA ZAHRNUJE montážní sadu.
Koš je z nerezové oceli. Montáž na stěnu korpusu a vnitřní stranu 
dvířek – při otevření se víko koše vyklápí.

Skříňka 
od 300 mm

Nosnost pojezdů
do 30 kg

PATTY 30

ruční 
výsuv

cena v Kč s DPH 21 %

EK9076 1× 8 l + 1× 16 l 16

8
Skl. 2 120,–

CENA ZAHRNUJE montážní sadu
Pevná a bezúdržbová konstrukce z laminátu. 
Montáž na dno korpusu.

ALADIN 40

ruční 
výsuv

Spodní skříňka 
od 400 mm

Nosnost 
pojezdů
do 30 kg 

cena v Kč s DPH 21 %

EK9013 1× 16 l 16 Skl. 1 550,–  
CENA ZAHRNUJE montážní sadu.
Pevná a bezúdržbová konstrukce z laminátu.
Montáž ke dnu korpusu a k bočním stěnám.

KE KOŠI 34 L JE MOŽNO 
KOUPIT  ODPADKOVÉ 

PYTLE, VIZ STR. 35

KE KOŠI 34 L JE MOŽNO 
KOUPIT  ODPADKOVÉ 

PYTLE, VIZ STR. 35
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DOPLŇKY Kompatibilní doplňky naleznete u každého dřezu pod svým konkrétním 
kódem SD: Sledujte prosím přesné označení hodícího se doplňku z důvodu 
drobných technických odlišností. Cena v Kč s DPH 21 %.

a

b

c

a

b

c

+ =

POUZE KE DŘEZU VARIO 780

nerez lakovaný
rozměry cedník: 440 × 173 × 70 mm

nástavec: 255 × 165 × 60 mm

SD104 Přípravná deska – 
iroko

SD105 Přípravná deska – 
iroko

SD111 Rolovací rošt SD112 Cedník – nerez

SD113 Košík – nerez SD120 Cedník – černý 
polykarbonát

SD216 Krycí a přídavná 
deska – sklo

SD234 Cedník STEP/
STEPER – nerez
SD240 Cedník BOX/
BOXER – nerez

SD235 Přípravná deska 
BOX/BOXER – bambus

SD238 STEP/STEPER 
COMPLET

SD239 BOX/BOXER 
COMPLET

SD501 Přídavný 
odkapávač – nerez

SD236 Přídavný odkapávač 
GHOST – plast

SD502 Cedník – černý

SD503 Polička rohová – 
černá

SD504 Polička – černá SD505 Držák houbičky – 
černý

SD506 Přípravná deska – 
dřevo

SD507 VARIO COMPLET – ČERNÝ

 2 890,–   2 690,–   3 290,–   3 530,– 

 2 540,–   1 890,–   1 990,– 
 2 590,– 
 2 390,– 

 1 290,–   790,– 

 990,–   4 990,–   4 990,–   1 690,– 

 1 390,–   1 390,–  399,–  1 090,– 

 1 890,– 

Iroko dřevo odolává deformacím a je 
přirozeně stálé – tzv. africký teak
520 × 300 mm

Iroko dřevo odolává deformacím a je 
přirozeně stálé – tzv. africký teak
413 × 250 mm 315 (d)×454 (h) mm 425 × 167 × 85 mm

386 × 315 × 160 mm 423 × 180 mm Pro Invisible 527
396 × 178 × 80 mm
415 × 178 × 80 mm

415 × 178 mm 445 × 140 × 27 mm

420 × 280 × 56 mm

a) 415 × 178 × 15 mm
b) 396 × 157 × 57 mm
c) 396 × 178 × 80 mm

a) 415 × 178 × 15 mm
b) 415 × 157 × 57 mm
c) 415 × 178 × 80 mm

nerez lakovaný, 
450 × 200 × 102 mm

nerez lakovaný, 
265 × 57 (103) × 65 mm
šíře závěsu 37 mm

nerez lakovaný, 
217 × 217 × 43 mm
šíře závěsu 35 mm

nerez lakovaný, 50 × 69 mm, 
šíře závěsu 33 mm jasan, 450 × 200 mm
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PŘÍSLUŠENSTVÍ

ČISTĚNÍ A ÚDRŽBA

ČASTO KLADENÉ OTÁZKY

https://www.sinks.cz/casto-kladene-otazky

pro údržbu granitových 
a nerezových dřezů

• vyčistí a naleští

SCP002 – hmotnost: 200 g

Sinks impregnace
pro údržbu granitových  dřezů

• vodoodpudivá
• barevně sjednotí
• naleští

SIPGD002 – objem 200 ml  329,– 


 V

ID
EO

Sinks čisticí pasta

Náhradní sítko 3 ½” Náhradní sítko 3 ½” Kryt odtoku sítkového 
ventilu

Adaptér pro drtič (FI)

Drtič odpadu Prodloužení úspory místa Dvojité připojení na myčku 
a pračku

Podložka pod baterii

Kovová úchytka dřezu Sinks 
ULTRA

Záslepka na otvor 
pro baterii

Sinks korunkový vrták Odpadkové pytle 34 l

Černé komponenty pro granitový dřez Černé komponenty pro granitový dvoudřez

Černé komponenty pro granitový dřez 
s ovladačem „CLICK-CLACK“

Černé komponenty pro granitový dvoudřez 
s ovladačem „CLICK-CLACK“

 190,–   259,–   660,–   2 490,– 

 9 990,–   99,–   119,–   40,– 

USULT4  – 4 ks    40,– 
USULT6 – 6 ks    60,– 
USULT8 – 8 ks    80,– 

USULT10 – 10 ks  100,–   89,–   149,–   225,– 

 999,–   1 229,– 

 1 990,–   2 560,– 

 179,– 

SPN816
pro manuální ovládání

SPN818
pro excentrické ovládání

TL904
pouze pro dřezy 
z modelové řady 
Sinks Telma

SD231
Pouze pro dřezy 
BOX, BOXER, EVO 
ve verzi s výpustí „FI“

RD901
el. příkon: 220 V
výkon: 0,5 HP (375 W)
objem drtící komory: 

1 300 ml
pneumatický spínač
součástí dodávky

SPN832
200 mm SPN833 SI807

SI808
délka závitu 6 cm

SIKOVR
ø 35 mm

SISA34 
role/50ks, bílý
Vhodný pro koše EKKO 40, EKKO 
FRONT 40 a samostatné 
nádoby o objemu 34 l

SPNBG3S SPNBG3D

SPNBG3SXCC SPNBG3DXCC



…a pohoda dřez

Sinks s. r. o.
Stará Ovčárna 2174
356 01 Sokolov

w: www.sinks.cz 
t: +420 353 851 111
e: info@sinks.cz
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Provedení baterií Sinks

CHROM 
KARTÁČOVANÝ

CHROM LESKLÝ BRONZ (MOSAZ) MĚĎNEREZ 
KARTÁČOVANÁ

Provedení nerezových dřezů Sinks

KARTÁČOVANÝ LEŠTĚNÝ MATNÝ TEXTUROVANÝ

Barevná provedení granitových dřezů a granitových baterií Sinks

K barvám granitových dřezů Sinks jsou sladěna 
barevná provedení kuchyňských baterií Sinks. 

Vzhledem k limitům tisku nelze v tištěných 
dokumentech dosáhnout věrného 
vyobrazení barev a struktury materiálu. 

Velmi proto doporučujeme vyžádat si u nás 
vzorkovník s kameny námi nabízených 
barevných odstínů, a vybírat podle něj. 

26 – PUREBLACK
čistě černá matná

74 – METALBLACK
metalická černá

30 – GRANBLACK
černá s žulovými 

pigmenty

93 – MARONE 72 – TITANIUM 54 – TRUFFLE 29 – AVENA

50 – SAHARA 28 – MILK N6 – NANOBLACK
čistě černá matná

N4 – NANOGREY N3 – NANOTRUFFLE

Barevná provedení granitových dřezů a granitových baterií Sinks

Provedení baterií Sinks

NEREZ KARTÁČOVANÁ CHROM KARTÁČOVANÝ CHROM LESKLÝ BRONZ (MOSAZ) 

Provedení nerezových dřezů Sinks

KARTÁČOVANÝ LEŠTĚNÝ MATNÝ TEXTUROVANÝ

K barvám granitových dřezů Sinks jsou sladěna 
barevná provedení kuchyňských baterií Sinks. 

Vzhledem k limitům tisku nelze v tištěných 
dokumentech dosáhnout věrného 
vyobrazení barev a struktury materiálu. 

Velmi proto doporučujeme vyžádat si u nás 
vzorkovník s kameny námi nabízených 
barevných odstínů, a vybírat podle něj. 

26 – PUREBLACK
čistě černá matná

74 – METALBLACK
metalická černá

30 – GRANBLACK
černá s žulovými 

pigmenty

93 – MARONE 72 – TITANIUM 54 – TRUFFLE 29 – AVENA

50 – SAHARA 28 – MILK N6 – NANOBLACK
čistě černá matná

N4 – NANOGREY N3 – NANOTRUFFLE
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Sinks s. r. o.
Stará Ovčárna 2174
356 01 Sokolov

w: www.sinks.cz 
t: +420 353 851 111
e: info@sinks.cz

Váš prodejce:

/drezysinks /drezysinks…a pohoda dřez




